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tá A eserkesetésért és kiadásért a vexérigaagató felel.

®Pmti belföldi hírek
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bb 1. kevesebb értekezlet - eredményesebb munka - az élet 
követelményeinek megfelelően szabályozták a tanácsok és bi­
zottságaik tevékenységét

i di/gk-lm zs 1967. június 15.

jót kamatozik a gyakorlatban a tanácsok és állandó bi­
zottságaik tevékenységének továbbfejlesztésére, egyszerű sité- 
sere hozott 2007-es számú kormányhatározat, már az első tapasz^ 
tálatok is azt bizonyítják, hogy a rendelkezés, amely feloldott 
egy sor korábbi megkötöttséget, tovább csökkenti a helyi állam­
igazgatási szervek munkájának formális vonásait, s megtetézi a 
döntések súlyát.

a kormány határozata az élet követelményeinek felel meg 
azzal, hogy megszüntette a tanácsok havonkénti ülésezésének kö­
telezettségét és kimondta: a községi tanács legalább két-havon- 
ként köteles ülést tartani. igy a községek életének legfonto­
sabb kérdései kerülnek a választott testület plénuma elé, s 
arra is lehetőség nyílik, hogy a tanácskozásokat alaposabban ké­
szítsék elő. ezzel egyidejűleg a tanácstagoknak is több idejük 
jut arra, hogy áttanulmányozzák, s személyes tapasztalataikkal 
is kiegészítsék a napirendre tűzött témákat, termékenyebbé vál­
nak tehát a döntést megelőző véleménycserék, s a lakosság érde­
keinek az eddiginél is jobban megfelelő határozatok születhetnek,

:8®
IS
8p ?■>%<£ s;3

ez azonban nem zárja ki, hogy - elsősorban a nagyobb köz­
ségekben - ha a körülmények megkívánják, gyakrabban is tartsa­
nak tanácsüléseket, azokon a településeken pedig, ahol szünetel 
a végrehajtó bizottság működése, továbbra is havonként kell össze­
hívni a tanácsot, ez gyakorolja ugyanis a végrehajtó bizottság 
hatáskörének jelentős részét, s mivel több üggyel kell foglal­
koznia, továbbra is szükség van a havonkénti tanácskozásra.

/folyt.köv,/
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bb 1. / kevesebb értekezlet ...2. folyt./-lm

több mint #250 község csaknem egyéves tapasztalata alap- 
ján határozta el a kormány: minden ezer lakoson aluli községre 
kiterjeszti a megyei tanácsnak azt a jelenleg is meglevő jogát., 
hogy a kisebb településeken engedélyezheti a végrehajtó bizóttl 
Ság működésének szüneteltetését, a határozat egy másik pontja 
a tanács alá rendelt fontosabb szervekkel való együttműködést 
javítja, engedélyezi ugyanis, hogy az eddigi negyedévenkénti ér­
tekezletek helyett, amelyek jó része el is maradt, a jövőben sffj*- 
ség szerint tartsanak megbeszéléseket, ez annál is inkább helyén­
való, mert a tapasztalatok szerint ezek az értekezletek akkor 
eredményesek, ha az érintett terület legidőszerűbb problémáinak 
megoldására hívják össze a társszervek vezetőit.

végül az is hasznosnak bizonyult, hogy a k ormányhat árosai 
szentesíti a tanácsi munka egy korábbi gyakorlatát, általánossá 
teszi, hogy a végrehajtó bizottságok és az állandó bizottságok 
azonos, féléves időszakra készítsenek munkaterveket, ugyanakkor 
pedig megkívánja, hogy - a kellő előrelátás érdekében - a végre 
hajtó bizottságok, és az állandó bizottságok tevékenységük éve< 
programját is ki dolgozzák./mti/

bb 2. szennyes bányavízből kristálytiszta ivóvíz - világszerte 
érdeklődnek a tatabányai víztisztítási eljárások iránt - üzemet 
építenek az újfajta víztisztító berendezések gyártására

b vid-szf/tné-lm hk 1967. június 15.

sok évtizedes probléma megoldására vállalkozott a tata­
bányai szénbányászati tröszt, amikor alkalmat adott hazai ku­
tatók víztisztítási találmányainak kikísérletezésére, azzal a 
céllal, hogy ihatóvá tegyék a bányákból naponta kiszivattyúzott, 
a széntermelést drágító rengeteg szennyes, hordáiékos karszt­
vizet és ezzel segítsenek a hazai bányavidék ivóvíz hiányán, 
a tröszt széndusltó üzemében gépészmérnökökből, vegyészekből, 
biológusokból, bakteriológusokból, vízügyi szakemberekből külön 
csoportot alakítottak, a tröszt tervező irodájának és központi 
műhelyének segítségével, a feltalálókkal közösen kialakították 
három különleges víztisztító berendezés prototípusát, mindhárom 
más-más elven működik: az egyik vegyszeres, a másik mechanikai, 
a harmadik ugyancsak kémiai utón tisztítja a vizet, bármilyen 
szennyes vizet vezetnek be e berendezésekbe, kristálytiszta, ipa­
ri célra és ivásra egyaránt alkalmas vizet nyernek.

/folyt.köv./
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bb 1. /kevesebb értekezlet ...1. folyt,/-lm

a tanácsi munka megkötöttségeit csökkenti az is, hogy a 
jövőben általában a végrehajtó bizottság elnöke vezetheti le a 
tanács * ülését, nincs szükség tehát arra, hogy minden ülésen el­
nököt válasszanak, hiszen a legtöbb esetben eddig is a vb. elnö­
két bízták meg a feladattal, a jogszabály azonban azt is lehető­
vé teszi, hogy- ahol bevált a gyakorlatban - a tanácsülést ezu­
tán is az erre az alkalomra megválasztott elnök vezesse Le,

fölfigyeltek arra is, hogy az állandó bizottságok munká­
ját néhány területen tulszervezettség, illetve fölösleges meg­
kötöttség hátráltatta eddig, lényegében ezek feloldását jelenti 
és a tanácsok jogkörét, felelősségét növeli az a rendelkezés, 
hogy a tanácsok a jövőben - minden központi előírás nélkül - 
helyi adottságaik, a szükséglet és a személyi feltételek alapján 
dönthetik el: milyen feladatok megoldására kívánnak állandó bi­
zottságot létrehozni, ezzel a Lehetőséggel a március 19-én meg­
választott tanácsok által is, sok eddig ^csupán formálisan 
működött bizottságot nem alakítottak meg. jelentős intézkedés az 
is, hogy az ezer lakoson aluli községekben - ha az helyileg in­
dokolt - elégséges ideiglenes bizottságokat szervezni az állandó 
bizottságok teendőinek ellátására, ugyanígy a munka további ja­
vítását szolgálja az a döntés is, amely feloldotta az állandó 
bizottságok meghatározott ülésezésének kötelezettségét s kimondta: 
a bizottságok szükség szerint ülnek össze. régi kívánság való­
sul meg ezzel, mert az ülések számának csökkentésével a testüle­
tek több időt, erőt fordíthatnak az ellenőrzésre, az apparátus 
alaposabb vizsgálatára.

a kormányhatározat a tanácstagok területi munkájának 
eddigi kötöttségeit is megszüntette, nem változtat ugyan azon, 
hogy számot kell adniuk választóiknak a tanács működéséről, sa­
ját tevékenységükről és a lakosság közérdekű megbízásainak tel­
jesítéséről. ugyanakkor azonban kimondja: az eddigi két alkalom 
helyett évenként egyszer kell választóik előtt beszámolniuk, ezzel 
egyidejűleg - a választott vezetők kivételével - megszűnt a fo­
gadó-órák tartásának kötelezettsége is. mindez arra osztozni a 
tanácstagokat, hogy a közvetlenebb és kötetlenebb területi munká­
val foglalkozzanak.

/folyt.köv./

2
[XA/

> . ••f-’jS*,'--W.vj**.*V- .1

1

1
E
lül

J

m

8

.

\ \\ \\ \ - \< \ \V \\\ \ \\W \vx \ \ xV-M i •/A w X

V

ffC
-



, -J"V ’’ :1i T XL

' "-s 1 SS

s*i . .

.

......

£ 1,*>

-X ..«-•
iV

a£X -*.;•■»‘. * <>;

.■ *».........» -: ' :#• T& - '/
• 1

\\'
mi, m 1<-

i
v

# & :r/:Zl bb 4. világhírű vendégmü vési'ek a nyár zenei eseményein 

1 ot-áe/lk-lm zs

zenei eseményekben rendkívül gazdag programot nyújt a 
nyári évad a muzsika kedvelőinek. a komolyzene fővárosi bará­
tai hétfői és szerdai napokon a károlyi-kertben, négy péntek 
esti koncerten a kiscelli muzeum kitűnő akusztikájú udvarán, 
szombatonként a hal ászbástyán, több alkalommal pedig a vajda- 
hunyad-várában, a hű vösvölgyben, s a városmajori szabadtéri 
színpadon hallhatják kedvelt szerzőiket.

a 16 hangversenyből álló károlyi-kerti k oncersoroz at 
állandó főszereplője a magyar állami hangversenyzenekar, s a 
közreműködők rangos listájának élén ruggiero ricci, olasz szár­
mazású amerikai hegedű mű vész, a junius 26-i nyitókoncert ven­
dégszereplő je áll. a károlyi-kerti programot többek között 
szenkár jenő újabb budapesti koncertje, eduard van remoortel-

a monte carto-i zenekar vezető karmesterének bemutatkozása, 
valamint a neves hazai szólisták mellett lázárij berman szov­
jet, malcolm frager angol zongoraművész és stefan ruha, magyar 
szárzamásu román hegedű mű vész fellépése színezi.

több hírneves külföldi vendégművész és zenei együttes 
szerepel a margitszigeten, ahol ,,a denevér,, felújításával ve­
szi kezdetét a nyári évad. parádés szereposztásban kerül színre 
strauss népszerű nagyoperettje: a koncertbetétben honthy hanna, 
s az orosz adél - róna Viktor balett-pár Lép színpadra, július­
ban négy estén, egy műsorban kerül színre a parasztbecsület és a 
bajazzók: turiddu, canio, tonio alakjában zaharia nicolae, pedro 
tavírgen, aldo prottl mutatkozik be a budapesti közönségnek. 
három előadást tart a szigeten a pécsi balett is. az együttes 
eck Imre táncképeit mutatja be, melynek koreográfiáját haydn 
szimfóniájára, brahms a-dur szerenádjára és alban berg lulu- 
szvitjére tervezte a művész, kiemelkedő eseménye a sziget nyári 
programjának a mojszejev együttes két augusztusi vendég fellépése, 
az ,,ut a tánchoz,, című műsort láthatják a budapestiek, a világ­
hírű társulat ezzel a produkcióval érdemelte ki nemrégiben a 
Lenin-rendet. nagy érdeklődéssel várt esemény lesz a bolognai 
operaház 200 főnyi társulatának margitszigeti vendégfellépése is. 
az olasz művészek augusztus 5-én és 13-án verői: ernani, augusz­
tus 6-án és 12-én pedig bellini: norma című operáját mutatják 
be. a főbb szerepeket luigi ottolini, mario zanari, carlo cava, 
marcella de osmo 
cassoni énekli.
és 20-án nagyszabású gála-esttel ér véget. élvonalbeli hazai 
művészeink mellett több külföldön élő neves magyar származású 
vendégmü vész szórakoztatja a közönséget, köztük caretlí gáüors 
réthy eszter és gafni miklós.

/fölyt.k ö v./

* 1
1. folyt./-lm Ibb 2. /szennyes bányavízből ,

a berendezések nagy előnye, hogy kis helyet foglalnak el és 
gyorsan felállíthatok, hatásfokuk rendkívül nagy, felépitsásöw 
és ü zembentart ásuk lényegesen olcsóbb, mint a hagyományos viz* 
tisztítóké.

1967. junius 15.

Ví
-6;

:j I

í J
most mindhárom eljárással félüzemi, illetve üzemi kísér­

leteket folytatnak tatabányán és az uj berendezéseket néhány 
hónap múlva - garanciával bekapcsolják a város vizvezetékrend­
szerébe. úgy gondolják, hogy ezzel véglegesen megjavítják 
bánya szűkös ivóvíz-ellátását, az uj eljárások iránt más bánya­
vidékek is érdeklődnek.

máris nagy az érdeklődés a tatabányai kísérletek iránt 
külföldön is. az uj eljárások ugyanis nemcsak a bányavizek, ha­
nem más felszíni vizek, szennyvizek tökéletes megtisztítására 
is alkalmasak, többszörösére növelhető velük a meglevő vízmüvét 
teljesítménye is. az egyik legnagyobb ilyen berendezésekkel fog­
lalkozó angol cég, a simonacco, megvásárolta két víztisztítási 
eljárás licencét. az angol cég a tatabányai tröszttel közösen 
hasznosítja a szabadalmakat, az egyik találmányt franciaország- 
ban is megvették.

tatabányán rövidesen u j üzem építését kezdik meg, ebben 
a jövő évtől kezdve sorozatban gyártják a különleges víztisztító 
berendezéseket, húsz köbméter teljesítményű berendezéstől kezdve 
százezer köbméteresig mindenféle teljesítményű berendezést elő­
állítanak majd./mti/
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bb 3. félmilliós 

vid kz/sk-Lm bs

mellékjövedelem9 9 9 9

.Xitel
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mmm1967. junius 15.

a tamási vörös szikra termelőszövetkezet halászai 
foglalkozásként
a gondjaikra bízott halastavakon, a szállítások megkezdődtek. ^ 
tamási szövetkezeti halászok már eddig több ezer, átlagosan 2,7 
kilós pecsenyekacsát adtak át a kereskedelemnek, hasznos ,, mey*á£> 
foglalkozásuk,, együttesen mintegy félmillió forinttal gyarapítja 
a közös kasszát./mti/

mel l ék-
65 000 kacsát nevelnek fel szeptember végéiq
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8, Charles craig, margaret tynes és bianca mari a 
a szigeti szabadtéri program augusztus 19-én
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bb 6. ünnepéi yes kihajtás 

a vid kz/sk-lm bs

a tisza áradása miatt az idén szokatlanul későby 
e hét elején hajthatták ki az állatokat a legelőre a csohgrad 
megyei bokrospusztán, a pusztai emberek díszes viseletbe öltöz­
ködtek ez alkalommal, a gulyások bőujju ingben, fekete nadrág­
ban, csizmában, a csikósok ugyancsak hagyományos viseletben - 
árváiányhaj-dísszel a kalapjuk mellett - lóháton vonultak fel 
maguk előtt terelve a népes Jószág állományt, a két hónapig víz­
zel borított réteken még gyenge a frissen sarjadó fü, ezért az 
állatokat csak meghatározott szakaszokban bocsátják rájuk./mtl/

rm■1. folyt./-lmbb 4. /világhírű vendégművészek .
■1967. június 15."Z1I vidéki zenei eseményekben is gazdag az idei nyár, ismét 

megrendezik a hagyományos martonvásári beethoven hangversenyedet^ 
három külföldi dirigens, alberto erede, kari garaguly és moshe 
atzmon, s három neves szólista, bacher mihály, fischer annie és 
stefan ruha felléptével, a keszthelyi zenei hetek alkalmából az 
idén első Ízben nem szabadtéren, hanem az uj színházban tartanak 
hat koncertet, amelyeken közreműködik antal mre, Tischer annie,

Biaiii*
rotterdami koos bons orgonamü vész is.

"c. :
n -

1,-8,V'

3 a'
I"ti

SS:

1ViM
i1

s/.-47. 5w
I

1 és a bb 7. kortárs Írók, költők kötetei egymillió példányban a 
budapesti olvasók kezében - fiatalodik az olvasótábor

nek kőröshegyen is, 
üdüLőhetyeken./mtl/ m 1967. június 15.

növekvő érdeklődés kíséri a kortársi magyar irodalmat - 
ezt az évek óta tapasztalható jelenséget érdekes adatokkal tá­
masztotta alá az a kulturszociológiai felmérés, amelyet a szabó 
ervln könyvtár budapesti fiókjaiban végeztek, megállapították* 
hogy az egy év során kikölcsönzött Írásművek 16,3 százaléka a 
mai magyar irodalmat képviseli, kortárs Írók, költők kötetei , 
tehát körülbelül 1 millió példányban kerülnek az olvasók kezébe 
januártól decemberig - csupán a fővárosban, szembetűnően meg­
változott az egykorihoz képest az olvasóközönség összetétele, 
a népes tábornak 43 százaléka a 15 és 26 év közötti korosztály­
ból vadódik. néhány évvel ezelőtt az volt a helyzet, hogy eig 
falun elsősorban a gyerekek, az iskolások olvastak, addig buda- 
pesten többnyire a 40 évnél idősebbek.

i tf/hné-Lm zs

k
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2afestés -helyett mü anyag-szinterezés í*

5HH...zzz
SIntüB

bb 5.i
1967. június 15.vid szf/sk-lm hk

V.Z, uj technológia szerinti mü anyag-bevonattal látják el a 
győri magyar vagon- és gépgyárban azokat a vasúti kocsi alkat­
részeket, amelyeket eddig festéssel vagy krómozássau védtek a 
korróziótól, különféle veretek, zárak, kilincsek, fogantyúk 
készülnek úgynevezett müanyagszint erez éssel. 
elektrokemencében 450-500 fokra hevítik 
amelyben müanyagpor lebeg, 
levegő idézi elő

t

\

r- ' .1
má

a fémalkatrészeket 
majd egy kádba merítik, 

a lebegést a kád fenekén beáramló 
levegő idézi eio. az örvénylő, lebegő por ráolvad a fölhevített 
alkatrészre és a bemárt ás időtartamától függően 0,4-0,8 milli­
méter vastagságú réteg képződik rajta, a mü anyagszlnterez és jó­
val gyorsabb, mint a festés, ezenkívül kopásálló bb. igen jó a 
trópusálló képessége is, ami különösen az export gyártmányoknál 
minőségjavulást jelent.

IL
: hasznos tapasztalatokat eredménye-más vetületben is 

zett a felmérés, kitűnt például, hogy a közönség nagy hányad­
ban igényli és szívesen veszi a meggondóikoztatásra, elmélkedés­
re késztető olvasmányokat, legyenek azok akár regények, akár 
novellák, jó példa darvas Józseftől a részeg eső, cseres tibőr­
től a hideg napok, olvasottságban, példányszámban is mindegyig 
vetekszik az évtizedek óta rangéiső jókai-mü vekkel, reneszánszát 
éli a novella-irodalom /az egyik legkeresettebb szerző: moldova 
györgy/, ugyanakkor a Lírai érdeklődés, a verskultusz szintén 
magasan hullámzik, tapasztalati igazság, hogy a kritikák je­
lenése, még inkább a kritikusok ,, összecsapása, v idejárt a 
banforgó irodalmi alkotások iránt hlrt&í&wjű&.ék; 03#%%%

esiet az olvasták részéről, hasatoké waü&at uu-6
x^5lv sikerült rádiójátékok, tv-müsorok után is./idti/

4 KISSff
í

»
W.i az eljárást már üzemszerűen bevezették, a kísérleteket 

azonban tovább folytatják, hogy a műanyag bevonási eljárást 
nagyobb alkatrészekre, mint például vasúti kocsi ajtókra ős 
ablakkeretekre is kitérjeszthessék./mti/
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bb. 10. ezeréves település beregben 

a/vi d/f m/sk/i l/hk
bb 8. külföldi gépek társasagában vizsgázik Csepelen az eszter­
gomi koordináta fúrógép

a vid-szf/tné-ju
1967. június 15.

1967 . juní us Ijf,
a magyar tudományos akadémia régészeti Intézete 37 

idei nyáron már harmadszor indította

nap alatv újabb négy lakóház és több kemence maradványaira 
bukkantak, a most feltárt Lakóházak - a szakemberek megái- 

szerint - tűzvész által pusztultak el. a romok 
alól használati tárgyak . főként háztartási eszközök ~ 
pengék, edénytöredékek - kerültek elő. az egyik sövénvfal 
alól pedig háromtollu nyílhegyet emeltek ki. a honfoglaló ma­
gyarok használtak ilyet a tizedik században.

az esztergomi mSrógépgyár első nagypontosságu gépe, a 
koordináta fúrógép, amely a prototípus vizsgán kitünően meg­
felelt , jól állta az Üzemi próbákat is. a különböző precízi­
ós furátokra alkalmas géppel több hónapon át dolgoztak az 
esztergomiak és úgy találták; beváltotta a hozzáfűzött rewányal: vi 
négy ezred milliméteres pontossággal működik, jőL működnek op­
tikai berendezései is. Így például a magyar optikai müvek szer­
kesztette műszerek mikrooonttossággal képesek beállítani a 
furatok helyét, a gépben több olyan berendezés van, amelyek a 
világpiacon használt hasonló gépeken ismeretlenek.

?

bűi

kés-

» ««„. dr-erdéLyi istvána koordináta fúrót most a csepel müvek szerszámgépgyárá­
ba szállítják, ahol több hasonló külföldi gép társaságában 
próbálják ki, hogy a sor ozat gyárt ásnál a csepeliek észrevétele­
it is hasznosíthassák, a gép null szériáját jövőre készítik el. 
az öntvényeket már leöntötték hozzá, azért ilyen korán, 
az öntvényeket egy évig pihentetni kell. megmunkás-áíikra 
speciális forgácsoló üzemrészt és egy uj szereidét építenek esz- 
tergomban. /mti/

kandi-

mer t bb. 11. csaknemaugusztusban megkezdií' alaígöíar ] ií/ííí'í? atu^l^épltését 

a/ vid/sz f/t né/i L/hk

* ■f

>>
1967. június 15.

huszonegymillió-hétszázezer forint áll rendelkezésre érre 4

SEEB2S=Br
bágyon Kozott, megkezdik a somoskőujfalu-salgóbánya közöt^"
Uo °rszerusltését is. több mint 28 milliót fordítanak nógrád 
tlrtási mfnkákrf"*^ Portalanítására és egyéb általános utkarbar-

l/Ü
i

bb 9. újra fütik az üvegházakat 

a vid kz/sk-ju 1967. június 1df.

csongrád megye Legnagyobb primőrszállitó közös gazdaságé- 
- a szentesi felszabadul ás termelő szövetkezetben - az utób-

fáztak a paprikatövek.
ban
bi éjszakákon már az üvegházakban is
a szövetkezet kertészei éppen ezért ismét megkezdték a 
még április hónapban leállított fűtést, termálvizet adó kút juk 
hő e ergiájával kellemesen lan^fcossá me égi tették az üvegnázak 
tál ját és levegőjét, a terme Los z ö v e t k z et fennállása óta még

hogy junius hónapban fűteni kellett volna a;nem fordult elő, 1. 
üvegházakban, /mti/

ez év augusztusában kezdik meg Salgótarjánban az ul 
városkozoont vegleges úthálózatának kiépítését"is. a máv '70-8O 
centiméterrel megemeli a várost átszelő vasúti pálya magasságát . 
ezzel párhuzamosan hozzálátnak a városközpont 18 méter széles " 
vasúti közúti aluljárójának és az ehhez kapcsolódó uj foroalmi 
útnak az építéséhez .ezek a munkálatok augusztus 10-én kez­
dődnek. csupán az uj útszakasz megépítésére egymillió -háromszáz-- 
ezer forintot fordítanak.
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bb. 13. közegészségűgyi járványügyi szolgálatot szerveznek
kórházakban és szakrendelőkben - az egészségügyi zs%."•_ 
tér rendelete

i ms/tné/zs/g y/hk

bb. 12. u jburgonya - -y :>•; .•:
. • - tsv **%

a/vi d/kz/sk/i l/bs-v & 1967. junlus 15.

az ország legfontosabb burgonyatermő vidékéről - 
bolcs-szatmár megyéből - útba indították az első idei v j u u f g■

a vereseiből és a tiszaberceli

szó
1967. június 15.

a kórházakban, s általában a gyógyító munka során előfo-- 
dúló fertőző ártalmak világszerte súlyos problémát jelentenek, 
az ilyen - úgynevezett 3 atrogén-fertő zések elleni küzdelem 
hatékonyabbá tétele érdekében az egészségügyi miniszter átfogó 
rendelkezést adott ki a kórházhlgléne megjavítására, eszerint 
a gyógyító munka műhelyeiben, klinikákon, kórházakban és járó- 
beteg l intézetekben bevezetik a közegészségügyi-járványügyi 
szolgálatot, az egyetemi klinikákon, az orvos továbbképző 
intézetben, az országos korányi tbc intézetben, az országos 
reuma- és fürdőügyi intézetben, a fővárosi vezető kórházakba , 
a megyei kórházakban, valamint több kizmel^kedő városi kórházi • 
1970 ^ december 31-ig főorvosi állást szerveznek, amelyet köz­
egészségügyi- j árványtani szakképesítéssel és legalább 10 eve^ 
közegészségügyi, járványügyi vagy fekvőbeteg intézeti gyakor­
lattal bíró orvossal kell betölteni. a többi fekvőbeteg 
intézetekben és a szakrendelőkben július 1-ig az inté­
zet egyik oszt ályvezető főorvosát, vagy adjunktusát, illetve 
szak fő orvosát vagy szakorvosát bízzák meg a higiénés felada­
tokkal.a vezető intézményekben főorvosi rangban kinevezett 
higiénikus orvosok az intézményükben kifejtett tevékenységükön 

túl szakmailag ellenőrzik és segítik az illető kórház működési 
területén Levő intézmények megbízott higiénikus orvosainak mun­
káját, a higiénikus orvosok munkáját szakmai szempontból a terü­
letileg illetékes köjál irányítja.

I.
nya exportszállítmányokat.
szövetkezetek határából három vagon primőrburgonya 
a német demokratikus köztársaságba, de ugyanekfKOr elindul­
tak az első Csehszlovákiába irányított szállítmányok is. az 
előzetes számítások szerint az idén körülbelül félezer vagon 
szabolcsi u j burgonya kerül forgalomba határainkon túl, a ha/;, 
piacokra pedig körülbelül 20 százalékkal többe i szállítanak., 
mint az elmúlt évben./mti/

1utazót ■;9 9

#7/1
mm-

-Ü ü

SSfi

bü. 13. lakásátadás - garancialevéllel 

a/vid/szf/tné/il/bs

a borsod megyei építőipari vállalat dolgozói a jubiwS- 
versenyben az u1 lakások minőségének javítására törekednek, 
a szocialista elmért versenyző brigádok elhatározták, hogy mun 
kárukról garancialevelet adnak a lakóknak, ebben vállalják, ^ 

lakások használata közben előbukkanó hibákat munkaidő 
után díjtalanul kijavítják.

1967. június 15.

-/a

/$ hogy a

a jótálló levelek bevezetése figyelmesebb és gondosabb 
munkára serkentette az építőket, a már átadott 402 Lakás kozd. 
Miskolcon, ózdon és tiszaszederkényben 254 korszerű otthont ^ 
hiány jegyzék nélkül vettek át a beruházók, diós győr ui La\ud._ 
pén "az úgynevezett buLgárföldön - ahol# középblokkos módszerre; 
csaknem 900 otthont és hozzá szükséges kommunális, illetve szód 
ális Létesítményt szerelnek össze - elkészült az első 53 vak asor 
épület, ezzel eg yidő ben fejezték be a temető-utcai ,,m í n1 
Lakótelep utolsó 36 lakásának építését is. ezeket az otthonod; 
a nőnap végéig adják át - természetesen szintén garancialevéllel, 
/mt 1/

c

'

.

I
a vezető intézményekben működő, főorvosi állásban függet 

lenitett higiénikus orvosok mellé, valamint a 800 ágyasnál na­
gyobb kórházakban közegészségügyi-járványügyi elLenőrt is alkal­
maznak, a többi intézetekben megfelelő képzettségű középfokú 
egészségügyi dolgozót jelölnek ki a higiénikus orvos mellé, 
ezenkívül mindenütt, ahol higiénikus orvos működik, közegész­
ségügyi- járványügyi bizottságot hoznak létre.
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16. súlyosbították egy lüiföloi oswpdaz büntetését 

l/bc/gk/hné/zs/il/hk

bb.
pS»1

I

É

mmm

■ííbb. 13. /közegészségügyi fcllI
1967. június 15.

a higiénikus orvosok figyelemmel kisérik a kórtermek, 
folyosók és egyéb helyiségek tisztaságát, a takarítás, a fer~ 
tőtlenités, a sterilizálás módját, a kórházi fehérnemű keze­
lését, a mosást, a szemét Itávolitását, a személyzet higiéné, 
magatartását, a házirend é a beteglátogatás rendjének meg­
tartását, a tisztálkodási lehetőségeket, a fertőző betegei 
szállítását és elkülönítését, általában minden olyan körül­
ményt amely a fertőzések be- vagy kiharcolását, az intézeten 

osztályon belül való terjedését befolyásolja.

a fővárosi bíróság fellebbezés folytán tárgyalta 
fuat sarkalan, 21 éves földműves, török csempész bünügöyét.

fuat sarkal an magyarországra jövet, illetve innen t á 
vozoban nyolc alkalommal hamis útlevéllel Lépte át a határt.első 
utján 28 000 forint értékű árut vont el a vámellenőrzés elől. 
mivel akkor jugoszláv állampolgárnak vallotta magát, kiutasí­
tották az országból, a csempészárut pedig elkobozták.ezután 
még négy alkalommal érkezett átutazó utasként hamis útlevéllel 
magyarországra. utolsó útja alkalmával
Leplezték, ekkor 35 karórát akart kicsempészni, s a cipőjében 
14 000 forintot rejtett el, amit Jugoszláviából engedély 
kül hozott ebe,uti okmányai között pedig további három hamis 
útlevelet találtak.

n

■
7

vagy

a higiénikusnak a kórházi fertőzések megelőzésére vagy 
Leküzdésére tett javaslatai alapján az ihlető osztály vezeti, je 
intézkedik, ha pedig ezek a teendők meghaladják hatásköré., a 
javaslatot az intézet vezetőjének kell megtenni./mti/

távozáskor a határon L

n e l

pEj
a fővárosi bíróság fuat sarkalant az első fokon kisza­

bott egyévi szabadságvesztés súlyosbításával másfél évi szabad­
ságvesztésre ítélte, ezer ki vü 1 elrendelte -elutasítását a bű n-

valamint a lefoglalt csempészáru elkobzá-tetés letöltése után 
sát./mti/

csodafü vétbb.' 15. szedik az érszűkület 

a vid kz/sk/gy/bs

» $> 9

I1967. június 15.

a kertészeti és szőlészeti főiskola balatonakall kisér- 
Veti telepén - a hires kősivatag kellős közepén kialakított gyógy­
növény szigeten - ezekben a napokban szüretelik egyik legérté­
kesebb hazai gyógynövényünket, a vinca mi nor t. a ^egki vá-óbo 
vérnyomáscsökkentő és egyúttal értági tó hatású gyógyszere* 
készülnek belőle, a hires gyógynövény az egész országban it. 
adja a legjobb termést, a laboratóriumi vizsgálatok szerint 
a kő sivatagi vinca minor 30 százalékkal nagyobb mennyiségű a/ , 
tóanyagot tartalmaz, mint az ország más vidékein termettek,- . /mt:

p
imma

bb. 25. megkezdte működését a borsod megyei tanács kézműipari 
vállalata

k/vid/szf/sk/il/hk

a borsod megyei tanács kézműipari vállalatot alapított 
a nagy ipari településeken élő nők foglalkoztat ás ár a. az u j 

vállalat több helyen, így kazincbarcikán, tíszaszederkényben, 
ózden rendezett be telephelyet és megkezdte működését, 
sorban hűlLadékanyagok fel használ ásával készít különböző , nagyobb 
részt eddig hiánycikknek számi tó használati tárgyakat.

a borsod megyei tanács kézműipari vállalatát még az idén 
elsősorban a bedolgoz ásos rendszer kiterjesztésével tovább fej­
lesztik . a tervek szerint az év végére több mint 500 nőt foglal­
koztatnak majd./mti/

|

1967. juniud 15.
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ilsza&enti vvyyi-ienek m aműtrágyái fejlesz IISbb. 17. hármas 
mü vekben

a/vid/szf/tné/ii/hk w1967. junius 15.

■■il
perfoszfát műtrágyát adhassanak a mezőgazdaságnak./mti/
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bb. 26. operaestek a szombathelyi iseumban 

a/vid/fm/tné/il/bs

megkezdődtek a szombathelyi iseumban nyáron megrende­
zendő operaestek előkészületei, a világhírű ókori építmény­
ben ismét mozart ,,varázsfuvola,, és gluck ,,iphigenia a tauru- 
sok földjén,, cimü müvének dallamai csendülnek fel négy au­
gusztusi estén, mindkét alkotás tartalmának ugyanis kapcsolata

egyiptomból eredő isis kultusszal* amelynek savariai hívei 
188-ban megépítették a szentélyt, az érdekes környezetben hat­
sz áz néző tekinthet meg egy-egy szabadtéri előadást.

mindkét operát a magyar állami operaház művészei adják 
elő huszár kiára rendezésében, sarastro szerepében Siegfried 
vogel, a berlini staatsoper tagja lép fel. a két opera zenei 
kíséretét, kórus- és balettbetéteit szombathelyi együttesek ad­
ják. a szimfónikus zenekar, az erkel kórus és a balettiskola 
már megkezdte a próbákat.

1967. junius 15. f
$van az

m

#

az ország minden részében , továbbá a szomszédos ausztri- 
ában és Jugoszláviában is nagy az érdeklődés az iseumi operaestek 
iránt, autóbuszokkal, vonattal és személyautókkal több csoport 
érkezését jelezték az augusztus 12-i és 20-1 varázsfűvel a-, vala­
mint a 13-i és 19-i ,siphigenia,,-előadásokra./mii/
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a vid kz/sk/g y/bs
1967. junius SS*

hajdu-bihar megye állami gazdaságai együttesen 13 millió 
forint értékű felajánlást tettek a nagy októberi szocialista ^ 
forradalom fél évszázados jubileumának t tsz-tei a vállalásai­
nak különös értéket ad az a körülmény, hogy az említeti Összeg 
60 százalékát a hozamok növelése révén, 40 százalékát pedig az 
önköltség csökkentésével akarják előteremteni, a kezdettől é=
Lénk verseny már eddig is szép eredményeket hozott, a megye ál­
lami gazdaságai május végére teljesítették első félévi husertő­
késítési tervüket, a vállalásoknak megfelelően számottevően csök­
kentették a borjunevelés, a növendékmarha- és sertéshizialas^ 
valamint a tejtermelés költségeit, egy kiló élősúly előállításá­
ra majdnem egy forinttal kevesebb költség jutott, mint az el­
múlt év hasonló időszakában, ez gyakorlatilag annyit jelent, 
hogy a gazdaságok öt hónap alatt kétmillió forint értékű megta­
karítást értek el./mti/

bb. 19. összegyűjtik vas megye iparmű vészét! emlékeit 

vid-fm/tné/gy/bs
1967. junius 15.

megkezdődött vas megye iparmű vészét! emlékeinek össze­
gyűjtése. a kastélyokban, várakban bővelkedő vidéken gazdag 
anyagra számítanak a szakemberek, eddig több mint 300 bútor, 
kerámia, üveg-, textil-, ötvös- és bőrmunka, könyvkötés került 
a gyűjteménybe, a szombathelyi savaria muzeum iparmű vészeli 
osztálya konzerválja az utókor számára a legszebb darabokat, 
a legjelentősebb anyag a szombathelyi uránia udvarban előke­
rült reneszánsz ötvösművészeti Lelet, amelynek darabjai - ara­
nyozott ezüstpoharak, csattok, kapcsok, boglárok - a 16. századi 
magyar ötvösség kiemelkedő emlékei, a 104 darabból álló Lelet 
tex till a-töredékeket és 80 különböző ezüstpénzt is tartalmaz.

sárvárott, a nádasdyak felújításra váró reneszánsz várá- 
ban kap helyet a megyei iparmű vészeli kiállítás, itt a kul­
túrát szerető és támogató nádasdyak már a 17. században haj­
lékot adtak ki állításoknak./mti/
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struál t egy kőszegi szakember

vidszf/tné/il/hk
m

1967. június 15. m
#

ktszpreininger *" erenc, a 
technikai vezetője u iv rzális h
asztalt szerkesztett, a távvezérléssel működő berendezés a vil­
lanyszerelő műhelyekben, villamos berendezéseket és készule- 

„ keket javító vállalatoknál alkalmazható nagy hasznomat, szaka­
dásvizsgálat zártatmeghatározás, szivárgási áram meghatározás, 
illetve mérés végezhető el vele.

hazánkban újdonságnak számit az u j berendezés, ennyi 
e hibakereső és ellenőrző műveletet végző műszer-komplexumot 

ugyanis eddig # még nem gyártottak nálunk.

*1müszar -és
3r-^AjE

Mir :

t
miS:- m

%•

bJ

■ ...Az or^^'különböző vidékeiről máris számos megrendel 
érkezet a be^Jeezésre. a tiszai vegyikombinátnak például 
négyért szállq^^^kisipari szövetkezet./mti/

bb. 21. ismét működnek a bel vízlevezető szivattyúk a közép- 
tisza vidéken

vid/kz/sk/il/bs

mm
t - ;

l
mm %

1967. junius 15.

Szolnok megye mezőgazdasági üzemeinek február elejétől 
úgyszólván szakadatlan kiü zdelmet kell vivniok a mezgazdasági- 
Lag művelt területeket, réteket, legelőket veszélyeztető belvi­
zekkel. az első ,,ütközet,, szinte példátlanul hosszt u ideig 
február elejétől május 9-ig, tehát csaknem 100 napig tartott, 
a májusi-júniusi bőséges csapadés hatására azonban máris újabb 
belvizfoltok keletkeztek, ezek eltüntetéséért is megindult a 
küzdelem, a tisza menti földekről általában még gravitációs utón. 
vezethetik le a vizet a gyűjtőkbe, többhelyütt azonban ismét üzem 
be kellett helyezni a szivattyútelepeket, a csatornaőrök , a 
termelő sző vetkezetek belvizvéidelmi felelősei, valamint a víz­
ügyi igazgatóság szakaszmérnökségei állandóan szemmel tartják 2 
határt, felmérik, hol, milyen erőkkel lehet a leggyorsabban meg­
birkózni a veszedelmes vizekkel./mti/
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?-bb. 22. a nagy oKtdbehj. at oat. 1 ^ ad&«. vy-j>
ben rendezik meg a 4. miskolci országos grafikai bimt-ríc *

,7'vid fm/sk/gy/hk Va 1967. Június 15.
1:

kulturális életünk kiemelkedő eseménye lesz a december­
ben megrendezendő 4. misk'olci országos grafikai blennélé, & 
sokszorosító grafika művelőinek hagyományos seregszemléjét a 
nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulójának jegyében 
tartják meg.

a biennáléra a budapesten és az ország más vidékein éld 
és alkotó grafikusok közül mintegy 600-at hívtak meg. a rende­
zőség felkérte a művészeket, hogy alkotásaikban mutassák be 
azt a változást, amelyet a nagy októberi szocialista forr&tia- 
Lom a magyar életben is eredményezett". ~—-- r ;

a kialakult szokásnak megfelelően gyűjteményes anyaggal 
szerepet a biennalén feledy gyula munkácsy-dijas grafikus mű­
vész , aki az előző biennálé nagydiját nyerte el,

a legkiemelkedőbb alkotásokat az idén is díjazzák, az 
első helyezett a borsod megyei tanács nagydiját kapja./mti/

bb. 24. úttörő otthon épül szarvaskenden 

vi d-fm/t né/g y/hk
>í

1967. junius 15.

az országos úttörő elnökség felhívására a körmendi járás­
ban elsőként szarvaskenden határozták el úttörő otthon létesíté­
sét. a kezdeményezést örömmel fogadták a járásban, és a ki sz­
ál apszervez etek, az úttörőcsapatok védnökséget vállaltak 
építkezés fölött, anyagi támogatást nyújt a járási tanács, 
valamint a kisz megyei bizottsága is.

az

az építkezést megkezdték, s az u j létesítmény még ebben 
évben otthont nyújt majd a szarvaskendi t*4 lő rő"k n^k^ a szak­

köröknek és az őrsi foglalkozásoknak./mti/
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a hungáría körút és kacsóh pongrác ut kereszteződésében 
horváth zoltán. 16 évesjsegédmunkás kerékpárjával szabálytalanul 
kanyarodott és összeütközött egy tehergépkocsival, horváth 
zoltán súlyos, nem élet vészéiyes sérülést szenvedett.

1967. június i5.

bb. 27. közlekedési balesetek a fővárosban 

hné/gy/zs/bs
v:

12.10/11 -19-

/folyt. köv./

hatszázezer méhcsaláddal ,,staroltak,, az idén a méhé­
szek a szinte mindenütt bőséges akácvirágzásra, az alföldén 
és a dunántul déli tájain már május közepén kint voltak a ván- 
dorkaptárak ezrei az akácosok szélén, a jó felkészülés ellenére 
azonban - a hűvös, csapadékos idő miatt - ezeken a területeken 
a vártnál gyengébb termés,t, családonként mindössze 15-20 kilő 
mézet tudtak betakarítani, sokkal kedvezőbb volt a későbben 
virágzó akácok hozama: az északi hegyvidékeken, főleg, a he­
vesi, nógrádi és a borsodi ak^nnsnkAaap^o j runl-^-a + W
a bakony vidéki és egyes vas megyei tájakon átlagosan 25-30 
kiló mézet hoztak a méhcsaládok.

bb. 28. közepes méztermeléssel zárult az idei akácvirágzás - 
kétszeres haszon a nyári ,.mérlegelőkről,, - előnyös 
szerződés a L evendul a _ és .fjácsmázr^, :nrézharmatra

Í cs/gg/ie/gy/bs

1967. junius 15.

a 11. kerület villányi ut és badacsonyi utca torkolatában 
veszeli István, 18 éves postakézbesitő motorkerékpárjával sza- 

.. bál ytal anul akart előzni és összeütközött egy tehergépkocsival. , 
vészeli István súlyos, nem életveszélyes sérülés szenvedet t 
/mti/

a 16. kerület Széchenyi ut és kossuth la jós utca keresztfa 
zodéséoen szabó István kistarcsai lakos motorkerékpár já'val 
elmulasztotta a kötelező megállás*—és- elütötte altmár 
gyorgy 69 éves nyugdíjast, aki súlyos sérülést szenvedett.
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bb. 23, kísérleti mélyszinti bánya a KUazihaw

a/vid/szf/tné/il/hk

*
Kű
r-v
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i 1967. junius 15. Ili1-1

s»■-*
v- f

a mecseki szénbányászati tröszt tízmillió forint 
költséggel korszerű kísérleti telepet rendez be pécsi köf-— ^ 
zetében. a több szakaszban megvalósuló kísérleti telep­
nek az a célja, hogy a bányákban fenyegető sujtolég- és szénncn 
robbanás-veszély elhárítást az itteni kísérletek eredményeinek 
felhasználásával alkalmazzák a gyakorlatban, a 60 méter hess 
három négyzetméter széles, napszinten felépített ,,mesterség £ 
vágatban azokat a körülményeket tanulmányozzák, amelyek a 
tényleges sujtólég- és szénpor robbanások idején alakulnak ki. 
többszáz méter mélységben, keresik a megfelelő műszaki rendsza­
bályokat, amelyek alkalmasak a robbanások megelőzésére, vágy a 
kifejlődésben levő robbanás elfojtására, a kísérleti táró segít­
ségével tapasztalati utón kapnak választ a ieg-f-üntflaabb müsz*-= - 
ki kérdésekre, eddig több mint 70 esetben idéztek elő robbanás? 
kísérletképpen, a védekezés műszaki színvonalának növelése cél- 
j ából.

' trr -Ifi*-

#0
»
t

4 E

%

«igen f’jól bevált a diesel-mozdony vizsgáló állomás 
működése is. az állomást a jövőben az egész dunántúli szénbányá­
szat sujtólégbiztos vittamrosg épeinek ellenőrzésére is alkalmassá 
teszik. jelenleg készül a kétszintes, központi ellenőrző épület 
itt kapnak helyet a műhelyek, a vizsgálatnál használt szénporo­
kat előkészítő, tároó térségek, laboratóriumok, stb. idén kez­
dik építeni a három robbantó kamrás, su jtólágbiztossági vizs­
gáló állomást, amely évi 9 000 sujtólégbiztos berendezés ellen­
őrzésére lesz alkalmas, már jelenleg is kizárólag a tröszt vil­
lamos üzeme javítja ezeket a berendezéseket, a jövő évtől 
egységesen itt lesz az ellenőrzésük is./mti i
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éé^Viselők

bb. 29. /az országgyűlés
1. folyt./ gybb. 28. / közepes méztermérsnl

igy mód és lehetőség van a k javaslatainak, észrevé­
teleinek figyelembevételére a végi egereik épzelések kialakí­
tásakor. '.W:

Íí

a méhészek.

a bizottság egyébként az év folyamán megtárgyalja azokat 
a kereskedelempolitikai elvektet, amelyek az uj gazdasági mecha­
nizmusban bevezetésre kerülnek, foglalkozik majd többek között 
a fogyasztói árak és a minőség kérdésével és a kereskedelemmel 
kapcsolatos fogyasztó,^ érdekvédelemmel.

az ülésen felszólalt csikesz jó zsefné, geiszbühl mi hály, 
hunyadi károly, kerkay andorné, molnár jó zsef, mráz tibor. pázsit 
árpád, rameisl ferencné, dr. révay Zoltán, szirmai jenő, török 
Lajos, vámos géza, venéczi jános és zsigmond géza országgyűlé­
si képviselők.
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bb. 30. idő járás jelentés 

hné/il/bsi lESifiiilSiir1
mézharmatotc/mtí/

mm1967. június 15. 

a meteorológiai intézet jelenti csütörtökön délben 12 Iff1 <
órakor:

\
k:

I' hűvös marad az idő.

európa középső területeit a balti-tenger vidékétől 
észak-déli irányban az alpokon keresztül egészen a földközi­
tenger térségéig az évszakhoz képest továbbra is hideg leve­
gő borítja, ezeken a területeken az utóbbi évek átlaghőmér­
sékleteinél 8-10 fokkal alacsonyabb értékeket mértek, meleg 
idő elsősorban a brit-szigeteken, Skandinávia északi része­
in, továbbá a szovjetunió európai területének keleti felében 
tál álható.

kereskedelmi bizottságának ütése 

1967. június 15.

%bb.29. az országgyűlés 

t/bc/lk/zs/ll/bs

ós termében.

]

kW-
a népköztársaság einö-ülésen losonczi pál,részt vett az 

ki tanácsának Elnöke is. i iáhazánkban szerdán napközben túlnyomóan felhős volt az 
ég. többfelé futó záporok alakultak ki, délnyugaton zivatarok 
kíséretében, a lehullott csapadék mennyisége általában 1-2 
mm között volt, de a mátra vidékén elérte a 8-10 mm-t 
is, sőt galyatetőről 21 mm-t jelentettek.

során megtárgyalja a bizottság.

spas

P
mm,

l.i:

«§ r:n
/folyt.köv./

/folyt.köv./

13.00/p a -21-

-20-12.45/::-

13 <fj~

m
________ _____________ -_______SEilw -

"77
■■HMM

V, .,:: ' .. .. " ' ' y - m>
kps u - ^ t- Y . M

\V \\

m

I
98a
.f

SE

a
i
a

y
7

\\ \ \
V Y \

■ «

0)
 tO

. >



•I ■K:J

m

■' ■ * '■& ':rw■wiiíspwt*^^mwsmm

?V i*BT
a

.V

: ■

K ;. - .

í " ' 8 •r'<

r.

'
IgJL|

||I-
bb. 31t háromnapos országos ankét 

üzemi alkalmazásáró L

a vid-szf-tné/gy/bs

az urh hírközlő berendezések1
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1967. június 15.
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^ íh!rf+/ra telére, nyolcezerről négyezerre csökkent a 

J-* an t ásra fordított órák száma./mti/
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bb. 30. /idő j árás jel éntes

a hőmérséklet a dunántulon és délkeleten 16-19, az észak­
keleti megyékben viszont csak 12.-16 fokig emelkedett, csü­
törtökön hajnalbanészakkeleten 3-5, máshol 6-10 fokig hűlt 
Le a levegő. a délelőtt folyamán változóan felhős ég mellett 
11 órakor 14-17 fokos hőmérsékleteket mértek.

budapesten szerdán a hőmérséklet napi közép értéke 14,2 f c-r 
volt, 5,1 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

1, folyt. / íl

■

■

;«
ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 17 fok, a ten­

gerszintre átszámított légnyomás 763 mm, alig változik.

a bal at on vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 17,6

süti
B

: \ $ fok volt.

várható időjárás péntekenestig: változóan felhős, 
szakhoz képest továbbra is hűvös idő. néhány helyen futó 
záporral egy-két helyen zivatarral, mérsékelt, időnként megélén­
külő északi, északkeleti szél. várható legalacsonyabb éjszakai 
hőmérséklet 6-11, legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 
16-21 fok között.

az év-

ISI
WmÉSm

budapestnél 596 cm./mti/a duna

%
bb. 32. a csehszlovák igazságügyi küldöttség látogatásai 

tm/zs/ il/bs

' 1 1967. június 15.

a csehszlovák igazságügyminiszter első helyettesének, 
dr.zdenek ciháinak a vezetésével hazánkban tartózkodó 
küldöttséget jtotf fogadta dr.szalay józsef, a legfelsőbb bí­
róság elnöke, a delegáció látogatást tett dr. gál tivadar- 
nál, a minisztertanács titkársága vezetőjénél és dr. katona 
Zoltánnál, a legfőbb ügyész első helyettesénél, a látogatásoknál 
jelen volt dr.szilbereky jenó igazságügymi niszterhelyettes./mti/
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i bb 33,/ xiz napot............/ 1. folyt ,/s

- ml akik a finn szakszervezetekben Yárádozurik azért,

'939-től 1945-ig uralkodott és értelmetlen háborúba
m-nvetlttéri^szov^t-flnn^IrátLg^reLu^kö^s^Lap'jlit.

sma is a két nép együttműködésének erősítéséért munkálkodnám.

bb 33. tiz napot tölt hazánkban a finn békemozgalom 
delegációja - tájékoztató a magyar sajtó házában

di/lk/s zs I 

// 
II

1967. június 15.

a finn békemozgalom delegáció ja,amely az országos béke­
tanács meghívására látogatott hazánkba, újságírókkal találkozott 
csütörtökön a magyar sajtó házában, az össze jövetelen,amelyen 
részt vett terényí István, az országos béketanács alelnöke is, 
a finn békemozgalom helyzetéről, álláspontjáról számoltak be 
dégeink. ilkka Christian björklund, 
egyebek között hangsúlyozta :

bs

ne

‘

Hl

#ven-
a finn televízió munkatársa a finn békemozgalom küldöttségé xiz n apu •. töl t magyar 

a z ág on egyebek között ellátogat a budapesti műszaki, egyotv.-.r- 
i, vs sód meg vébe és dunaujvárosba,z s megbeszéléseket tol ytat .. 
n,agyar békemozgalom vezetőivel./mii.-

O:

- a hazánkban most felnövő uj nemzedék,amelynek egyik 
képviselője vagyok, nagyra értékeli és tiszteli a finn-magyar 
barátságot, meggyőződéssel vallja : tovább kell erősítenünk 
nagymultu kapcsolatainkat, a rokoni szálak jó érzelmi 
alapot adnak ahhoz, hogy a jövőben is utat találjunk egymáshoz, 
szót váltsunk közös dolgainkról és feladatainkról. I

& úú 37. kiss roland és feleségének hamvászt ás utáni búcsúzta- 
t ás a

- az elmúlt esztendőkben sokat gazdagodott a finn « béke­
mozgalom tevékenysége, a közömbösek közül is sokan felismertékv 
hogy most, amikor aggasztóan veszélyes napokat él át a 
világ, talán minden eddiginél nagyobb szükség van a jó szándékú, 
becsületes emberek összefogására, ennek köszönhető, hogy a 
Lakosság úgyszólván valamennyi rétegének képviselőit megtalál­
hatjuk akcióink részvevői között. mind nagyobb részt vállal­
nak céljaink szolgálatából a fiatalok, megkülönböztetett 
figyelmet fordítunk a vietnami nép megsegítésére, széles körben 
ismertetjük az egyesült államok agressziójának hátterét 
és arra szólítjuk a városok és falvak lakóit, hogy a politikai 
állásfoglaláson túl adományaikkal is támogassák a hazafiakat. 
Ifjúságunk megalakította a százak bizottságát, amely kezdeménye­
zésekkel és személyes példamutat ássál erősiti hazánkban a 
háború elleni tiltakozást, tettekkel példázza, hogy a fiatalok 
még személyes áldozatokat is szívesen hoznak a béke megvédé­
séért .

Iát 1967. június 13.k vti/gk-ju zs

kiss rolandnak és feleségének, a párt as a Aunxásmozgcc 
regi harcosainak, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetett­
jeinek hamvaszt ás utáni búcsúztatása június 19-én, hétfőn oá­
lelőtt fél 11 órakor lesz a farkasréti temetőben,

mszmp vi, kér. bizottsága

közalkalmazottak szakszervezete

hazafias népfront vi. kér .

: = 0
á

Iid

r.

bizottsága

. mii

eino henttu, a kouvolai területi szakszervezeti bizott­
ság és békemozgalom vezetője elmondta, hogy 
leg 13 békeszervezet és

a*1D .5 c/Lm / ya
-finnországban jelen- 

csoportosulás tevékenykedik, ezek a 
Legkülönbözőbb pártok tagjait tömörítik és különösen a déli 
vidékeken tesznek sokat a közvélemény formálásáért. /aA'

v.z

/ folyt.köv./ 
14.00/s k - ;
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##oo 3í>„ ütést tartott az országgyűlés szociális és egészségügyi 
bizottsága

x ms/sk-ju zs

az ország gyű Lés szociális és egészségű gyí bizottsága csü­
törtökön dr. pesta László elnöklésével ülést tartott a 
lament gebei m termében, az ütésen részt vett 
egészségügyi miniszter és vass Istvánná, az országgyűlés aiel­
nöke is.

1967. június 15.

par-
dr* szabó zoltán

mi

#

a bizottság megvitatta az országgyűlés munkájának továbbfej­
lesztésére vonatkozó elképzeléseket, valamint második félévi 
munkatervét. a vitában felszólalt dr. szabó zoltán egészség­
ügy miniszter, vass Istvánná, az országgyű lés alelnöke, dr. 
bdüics antál, dr. bene zoltán, dr. hargitai katalán, dr, mar­
ton zoltán, dr. noszkay aurái, dr. petri gábor, reszegi ferene, 
dr. stark janka, dr. vámosi erzsébet, dr. vető Lajos ország­
gyűlési képviselő.

az elfogadott munkaterv szerint augusztusban megvitatják a 
fvnabi Utáltak, a csökkent munkaképességű ek foglalkoztatásának „ 
problémáit, szeptemberben meghallgatják az egészségűgyi tár­
ca 1968. évi költségvetésének összeállításáról az egészségügyi 
minisztérium előzetes tájékoztatását, novemberben az ifjúság 
egészségügyi nevelésének problémái szerepelnek a napirenden, 
decemberben pedig az egészségűgyi tárca 1968. évi költség­
vetését vitatják meg.

az egészségű gyi bizottság két albizottságot küldött az ifjú­
ság egészségügyi nevelésével kapcsolatos kérdések tanulmányo­
zására, illetve az elmebetegek és az alkoholisták problémáinak 
megoldására kiadott jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésére, 
/mti/

*

16.oo/Lm 27
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34.
c-.j yetemén 

t tf/hné-Lm zs

tizennyolc országból 2 000 vendégöt xít

i967u június i5.

dr. ortutay gyula akadémikus elnökletével csütörtökön 
Kossuth klubban ülést tartott a tit nyári egyetemeinek országúi: 
intéző bizottsága.

a tavalyihoz hasonlóan az lóén is nyolc helyen indít n /„ 
ri egyetemet a most 125 éves tit. a vendéglátó városok; debre­
ceni, esztergom, Keszthely, miskolc, pécs, sodron, szeged és 
Veszprém - közölte a tanácskozáson Ladányi mihályné, az int 
bizottság titkára, elmondta, hogy az idei rendez vényekre jóv. 
nagyobb az érdeklődés a tavalyinál, most körül betű L róöö-230> 
hallgató jelentette be részvételét a nyári programokban, tíz 
nyolc országból - a tengeren túlról is - érkeznek u üalIgatók 
akiknek nagyrésze már törzstagnak számít, töbo év óta rendez. 
sen visszatérő látogatója a tit egyetemeknek, a Legtöbben 
nyáron is az ndk-oól és Lengyelországból érkeznek.

I
jóllehet egyes helyeken xuljelentkezés mutatkozott, 

sem utasítottak el egyetlen érdeklődőt sem, hanem más nyári 
akciókon való részvételt javasoltak, az érdeklődők örömmel 
c.z ajánlatot, és akiknek már nem jutott hely például kaszinói ., 
Pécs, miskolc nyári egyetemi hallgatói között, azo.x , át part 
tak Sopronba vagy oebrecenbe. Keszthelyen egyébként, 
oaiat on környékének bemutatását és mezőgazdasági témájú elő 
kát iktattak programba, több mint 80 hallgató az ideiek közűt 
jövőre is már most biztosította részvételét. 

ők - mondták a tit illetékesei - és ez a jelenség is jól kidom­
borítja a tit-rendezvények egyetemi jellegét, színvonalát.

a hu;. ^»>
ace

elő fel vételiből t...1 S

sokrétűen, színesen alakul a program, a rendező városok 
múltjának, arculatának megfelelően, esztergomban a magyarorozag; 
zenei nevelés alapfokú módszerei jeientik az előadások fő túrá­
ját. Sopronban az erdőgazdálkodás és faipar, miskolcon a nehéz­
ipar, Veszprémben a vegyipari egyetem munkája és a bal at on-kön­
ny ék Kultúrája, szegeden a pedagógia és a magyar nyelv oktatóba, 
debreceniben a magyar irodalom, pécsett a kétezer éves város tör­
ténete, természetrajza és etnográfiája, Keszthelyen az agrárául- 
túra témái, különféle területei jelentik az ismeretyyarapit as 
iehetőségeit.

idén elsőként a dunakanyar művészeti nyári egyetem* 
nyitja meg kapuit; junius 24-én, esz térgomban./mti/

*5,3
-/ ú>15.48/ju —26—
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bb 36, a pedagógiai társaság elnökségének ülése 

t vx/nné-ju zs

a pedagógusok szakszervezetének gorkij-fasori székházá­
ban csütörtökön tartotta első ülését a magyar pedagógiai tár­
saság elnöksége, elhatározták, hogy a nagy októberi szocialista 
forradalom 50, évfordulója alkalmából novemoerben ünnepi 
közgyűlésre hívják Össze a pedagógiai társaságot, 
a közgyűlésre a szovjetunióból és a többi szocialista országból 
is meghívnak vendégeket.

behatóan foglalkozott az elnökségi ülés az 19ód­
ban megnyíló v. nevelésügyi kongresszus előkészületeivel, a r.. 
-:ácokozás tematikájának, részletes programjának kidolgozásé.- 
Külön eLőnészitő bizottságot küldenek ki.

határozatot hoztak arról is, hogy - ugyancsak a jövő 
esztendőben - a magyar tudományos akadémiával közösen nemzet- 
közi neveléstörténeti munkaértekezletet tart a pedagógiai 
társaság, ennek témája : a marxista neveléstörténti kutatás 
ujabo eredményei és módszerei a marxista neveléstudomány fej­
lesztésének szolgálatában, /mti/

Bt

1
r967, június 15,

bu 3d. a vízgazdálkodás népgazdasági jelentősége 

c cf/hné-ju zs

címmel bégen Imre, az országos vízügyi fő igazgató ság vezetője
a tit rendezésében - pénteken 16 órakor, 

égerben, a megyei művelődési házban, /mti/

1967. június 13.

előadást tart

iö.30/szb /6r' P -28-
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2. o-Öviti hálózat át, u j szolgáltát ásókat vezet be a patyo-

i_t ~ saj tó tájékoztató a vállalat munn áj áró l

1967. junius 15.

csütörtökön az újságíró klubban László györgy, a budapes­
ti patyolat vállalat igazgatója sajtótájékóztatót tartott, 
amelyen bejelentette, hogy tovább bővítik a patyolat fiókháló­
zatát » uj patyolat felvevő- üzletek nyílnak a vili, kerület 
Luther utca 4.-6, a xv. kerület cservenka tér, a Ív, kerület 
árpád út 77, a xiií. kerület váci ut 6, és a vili. kerület 
üi.ól ut 12. számú házban, az eddigi három patyolat sza- 
: . •c n kívül további 10 fióküzletben vállalnak 6, 24, illetve 
kő órás határidőre vegytísztitást.

:

i noj/hné-ju ie

a patyolat szolgáltatásainak további javítására uj ge 
oeket, berendezéseket is beszerez, például az idei nemzetközi 
vásáron nagyteljesítményű francia kalander-gépet vásárolt, 
amellyel naponta mínteg_ y 30 mázsával több fehérneműt tudnak

épül a patyolat uj kelenföldi mosodája, ezt előrelát- 
1969 elején adják át rendeltetésének.

i ak,il ni .
hatóiag'

uj szolgáltatásokat is bevezetnek, a vegytisztitiássál 
egyidejűleg például - kis ártöbblettel - tartósítják a szövet 
rér rí nadrágok élét. bemutatóként junius 16-án és 17-én a tisz­
tításra beadott férfiruhák nadrágjait díjtalanul eltartásitják, 
az ügyfelek kívánságára a zakók ujjabélését kijavítják,

10 forintért - a nadrágok koptató-

aKM

s u- i
gyári csak kicserélik - 
zsinórjait.m-i

a mos ásna-ti szilt ásna beadott fehérneműt ezentúl a patyo- 
_ „tjval amennyi üzemében jól látható jellel jelölik meg . 
az ehhez szükséges gépeket a patyolat már beszerziee n 
h ér neműn elhelyezett látható jel rögzítéséről várja a 
patyolat az egyébként eddig is csak ritkán előforduló teher 
nemű cserék teljes megszűnését, kéri azonban a vállalat a huzi- 
asszonyokat, hogy a jelet újbóli patyolat-mosás előtt a fehér- 
nemürőL távolítsák el.

/folyt, köv,/
16.45/e

L a minden fe-
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-'• 42. ■ bő vili hálózatáig.. 1, folyt, /-ju

v> mmi
a patyolat valamennyi vegytisztító üzemében bevezették 

a í.arkiőretílén vegyszert, amely egyedül alkalmas egyes 
mű s 2 ál í ex t i l í ák rongálódásmentes tisztítására, körülményes 
ben megállapítani, milyen jel légii műszál van a ruhaanyagban, 

vállalat, hogy megbízóit, a konfekciós ruhákon 
textil-kresz

1967. június 15.r,rt/sK-Lm os

eperjesi jónos 42 éves baiajtí Lakos, az alöerttelepí 
ü.-../aszón ójára nagy mennyiségű bor elfogyasztása után vezette 

. .mÍLygá,.kocsi lát, á szolgálatos rendőr igazoltatta* s vérvé-
11 tolta alő, ahoi megállapították ittasságát, a miskolci 

--..íróság eperjesi Jánost ittas áiiapotoan való jár irtó veze­
tet függesztett - szabadságvesz lésre ítélte, 

i léke..! nt elésül pedig két évre eltiltotta a gépjárművezetéstől..

azon­

osért kéri aB5
Tál álható
vetkőző gyűrj utasítást ne távolítsák el ruhákról, mert ezek min- 
uci! vizsgálat nélkül útmutatással szolgálnak a patyolatnak 
a megfelelő vegyszer alkalmazásához, a patyolat julius 1-től 
kísérletképpen három fiókjában a végytisztitásna Leadott téli 
holmikat októberig díjtalanul tárolja, erre azért is lehetőség 
kínálkozik mert a vegytisztít ásnál használt oldószer megöli a :j 
rúnákban Lévő esetleges mólypeték-et, /mti/

címkét} tehát a vegytisztí tásra vo-

I

I

8
li

í i » » te: re a

té<. háromhónapi

eddig már több mint 9 OOOu 1 színház a bei városban 
iónét-tulajdonos - sajtó tájékoztató a vígszínház terveiről

0

bb 45. óránként 900.000 hektoliter belvíz 1967. június 15a
1967. juníus 15,id kz/sk-ju 0

I.
a következő évadban u j színházzal, gazoagoalk buaapesx, 

- etették be d/on a sajtótájékoztatón amelyen az elmúlt
s a jövő szezon terveit ismertették az uj-a öiina szigetközi szakaszán szerdán este megszüntették 

uz etsőfokú árvízvédelmi készültséget, az észak-dunántúli vízügyi 
igazgatóság dolgozóinak azonban még mindig sok munkájuk akad. 
a kavicsos altalajban ugyanis, nagymennyiségű viz szökött a 
dunából a töltéseken túlra, az elmúlt napokban emiatt 4300 
holdra emelkedett a belvízzel elöntött terület a kisalföloon. 
az igazgatóság 16 állandó és 11 hordozható szivattyút állított 
munkába, hogy minél előbb víztelenítsék a földeket, 
a szivattyúk óránként 900.000 hektoliter vizet emelnek vissza 
a mederbe, s l'yjg, 
leni az elöntött

-ő ómén y el c,idény
s ágii-ókkal osü törtökön =.. vígszínház vezetői.M

.enkei Lajos igazgató elmondotta, hogy a váci utcai 
: parték térem helyiségében nyílik meg a magyar szinmü- 

.őszei u i otthona: a teljesen felújított, korszerű berende- 
éa-eu ellátott, 540 személyes pesti színház, a vígszínház 
i kamara-színháza, a megnyitó előadást szeptember 23-án tart­

ván kenyi zol.tán rendezésében romáin welngarten: , , a nyár 
.,zlnii:u vét f bemut at 1 áW. ezzel egyidejűleg megszűnik az odry 
au kamaraszínház jellege, szerepkörét átveszi az uj teái- 
uhul az első bemutatót követően előreláthatólag még három 
ci -c kerül sor, köztük jósé tríana kubai szerzőnek az 
dél a frikai ,-lnházi fesztiválon dijat nyert drámája, a

Bemutatójára.

V »
csütörtök estig 2500 holdra sikerült csökken- 
terü Leteket. /mti/ / i

• U Hl
ú i' c; ifi 1- -

bu 48. a százmilliomodik savaría 

vid -szf/tné-ju yiikosok éjszakája
1967. június 15.

a filteres cigaretták családjába a legfiatalabbat , a sa­
ván át > amely néhány hete került forgalomba, - szinte egy csa­
pásra megszerették a dohányosok, az egri dohánygyárban három mű­
szakban gyártják, csütörtökön legyártották az egymilliőmodik 
savariát. az uj cigaretta növekvő forgalma láttán a gyár a 
közeljövőben újabb gépet helyez üzembe, hogy fokozhassa a köz­
kedvelt cigaretta gyártását, /mti/

" o -
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! i„ folyt./-lmhatvan korszerüsí tett....ut 4 i.

főtyt... -Lm
hogy ,_z idén körül belül ó 000 u j szakomkorelmondott

a különböző fokú uereskaoutmi és vendéglátóipari iskotok- 
s Valamennyit el tudják helyezni. rajtuk kívül mintegy

ércekOs V V 1J V /-

u^ny
kétezren most fejezik be tanulmányaikat a közép-, vagy felső ró­
ka szakiskolák esti, illetve levelező tagozatain, ők eddig is 
a kereskedelemben, vagy a vendégiátóiparban dolgoztak.

- szent i stvár. körúti "nagyszínház változatos,
, oorammai várja közönségét, továbbra 18 műsoron m&raonaK az

szerelem eh* thurzó gábor; az ördög ügyvédje, t.williams. 
forró tetőn, feydeau: egy hölgy a maximból,

éjszakai telefon 
szegény oániel

'

£v i>

{
rostana: 

csurka: 
clmü mü vex ,

maPSk a a
,cyrano de bergerac,, 

"'az idő vasfoga

a munkaerő-helyzet most már kielégítő, a budapesti élet- 
ín; sZerkereskődelem ki vételével lényegében sehol nincs munkaerő- 
hiány., a legfontosabb a dolgozók szakismeretének bővítése, s ezt 

oktatás Korszerű si tett u j formái segítik, mivel a bolthálózat 
szakosítási rendszere megváltozott, egy-egy üzletben többféle 
árucikket árusítanak, mint azelőtt, a szakoktatásban is tíz szak­
ivá vonták össze az eddigi 19-et. a tanulók tehát bdveob szakis­
mereteket szereznek, ugyanakkor tanluló idejük egy részét a szak­
mán belül egy-egy konkrét területre , például a ruházati szakmá­
ban a női, vagy gyermekkonfekció részletesebb megismerésére fór­
ait ják. az u j módszernek megfelelően fokozatosan 60 tantervét 
korszerű silenek és 30 u j tankönyvet adnak ki.

... knott: 
k. thomas:

í -i? 5
í I5 ?í >V i

u1 bemutatók sorában színre kerül - magyarország on 
- ,a nap fial, cimü gorkij alkotás, ezt követi 
vén: gyilkosság lapzárta előtt,, cimü drámája,

tnurzó cáoor: ,, gyorsított el jsr_.
műsorban állítják szín­

ei mü egyfelvonásos, s
a tervek között

a i

ltonal foglyok V uV
cimü müve. egyjön a jegesc.ne11:

pácra ti. fíiippo: ,,a cilinder 
óla művészete,, cimü kétfelvonásos alkotása,

a,miller és durrenmatt egy-egy uj oarabja, topé de
dukics emit születés-

■; > a k Om a- -
> V} }

szerepei
vega egy vígjáték*, s karlntny ferenc

cimü szatírájának bemutatása is.
y y

: (apja középfokon eddig a közgazdasági technikumok kereskedelmi 
gozatam képezték az utánpótlást, e tagozatokat ez évtől kéres- 

kedelml szakközépiskolákká alakítják át, ahol háttérbe szorulnak 
az ügyviteli ismeretek, ehelyett az eddiginél nagyobb Kereskeuel- 
m szakképzettséget szerezhetnek a fiatalok, az elv az, hogy <± 
leendő boltvezetők ne tisztviselők, hanem a piacot sokoldalúan 
ismerő kereskedők legyenek, a vendéglátóipari technikumokat is 
szakközépiskolákká szervezik át, sőt Keszthelyen rövidesen meg- 
kezdik a vendéglátóipar eddigi legkorszerűbb szakközépiskolájá­
nak építését, amely körülbelül két év múlva kezdi meg működését.

m
a szinház eredményes működésének Beszédes bizonyítéka, 

r. egy az elmúlt évad ban nem csökkent a l átogatottság 3 s jelen­
leg már több mint 9000 néző biztosította állandó helyét a kö- 
. c tkező idény elő aoásaira, - ez meghaladja a tavaiyi hasonló 
1uószaksán eladott bérletek számát, az uj, kísérletnek is számí­
tó évadra - még nem bocsátanak ki Dérieteket a pesti szinház 
adasalra, a vígszínházban azonban kétféle kombináció közül Va 
laszthat a közönség : az egyik a színház nat előadásának meg- 
tekintését, a második a vígszínház és a fővárosi operettszinhdz 
négy-négy produkció j ának megtekintését biztosítja./mii/

tu
\!

V L Ö —

a kereskedelem és vendéglátoipar uj szakembereinek al — 
kaLrnassági vizsgán is át kell esniük, h ot el p őrt ás, vagy pin­
cér csak az lehet, akinek jó a memóriája, sőt a pincérnek egyen- 
üuiyérzékre is feltétlenül szüksége van, a szakácsoktól megkove- 
xu-Lik a szaglóképességet, a kirakatrendezőktől pedig a szinérzé 
Két. az alkalmassági vizsgán a jelentkezőknek általában 8-10 

százaléka nem felel meg.I 
1

tiszt-Ml. hatvan korszerűsített tanterv, 30 uj tankönyv - 
..i^uiók helyett kereskedőket képeznek - sajtótájékoztató a ke- 
r eskedelem szakemberülánpóti ás áróL

c

■

■
1967. június 15.

tardos béláné, a belkereskedelmi minisztérium szakokta- 
osztályának vezetője csütörtökön tájékoztatta az újságíró 
belkereskedelem és a vendéglátóipar szakember-utánpJt-

a sajtótájékoztatón végül elmondották, hogy nemcsak aE űxSSffisfrSHrt = reSSrT
összefüggő kérdésekről./mti/

t si tm-lm í e -
0

-

tasi
Kát a
Lás áról. 

/folyt.köv./ 
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natal os bal ace: eoroksir nat árában .-u — C
v y-

1967. június 15.

s or ok sár nat árában figyelmetlenül vezette szeméi ygépk o- 
esiját John evans aiexander kart i9 éves egyetemi naiigatd, 
iieriKií állampolgár, gaithersburgl Lakos és Összeütközőtí agy 

iovaskocsival. a Daleset Következtében a személygépkocsi utasoi 
közül John öl ín durst 19 éves egyetemi hallgató, amerikai ál­
lampolgár # Oakland! lakos életveszélyes, a másik két utas 
Könnyű sérülést szenvedett, a mentők mindhármunkat kórházba szól­
ították, a rendőrség a személygépkocsi vezetőjét Őrizetbe - ex - 

. a baleset ügyében"a vizsgálat folymatban van. /mti/

s## ,

im
m

*

a
II

te

Db 45. agrártudományi ülés 1 regszemcsén 

via kz/sk-ju 19 67 , június i5.

csütörtökön íregszemcsén - a déidunántúli mezoga^- 
aasági kísérleti intézetben - tartotta kibővített ülései a magyar 
aor ártudományi egyesület növénytermesztési , valamint ávlat te­
nyésztő társaságának vezetősége, a tanácskozásra meghívták ba~ 
fárivaj fejér. Somogy és tolna megye mezőgazdasági vezetőit is 
a megjelent szakembereknek dr. kurnik ernő professzor, az inte­
get vezetője adott tájékoztatást tak ármánytermesztésű nk helyzeté­
ről és lehetőségeiről. /mti/

■ bű nő. polgári védelmi tanácskozás Kaposvárott 

vid-f rn/tné- j u 1967. június 15.

a Somogy megyei tanács és a polgári védelmi parancsnok - 
csütörtökön Kaposvárott tanácskozást rendezett a polgári vé-y av,

delemről, bonm Józsefnek, a megyei tanács vb elnökének megnyitó 
szavai után dr. sajnovics János, a polgári védelem országos parancs- 
nőkságának vezetője tartott előadást a megyei, járási és városi 
párt-, tanács - és társadalmi szervek vezetői részére a polgári 
védelem időszerű kérdéseiről és a feladatokról, az előadás után 
filmet vetítettek, /mti/

17.15/ju -34-

ö
tii.

s -mBSS:
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#
Országos gócipari xowverov>cia v s z t e - goswDán 

vid-szr. tné-ju

háromnapos országos gépipari konferencia kezdődött 
törtökön esztergomban, a technika názában a korszerű nőkezéiesi 
eljáfásokról,

fic7 ,

,967. junius V>-

csü-

I

m

mintegy Kétszáz nazai és külföldi szakember érkezett ez 
ül kálómból esztergámba az ország minden részéről, az ipari- 
és mezőgazdasági gépgyártás, a műszeripar Különböző ágaiból, 
er.ől a témáról most'első Ízben rendeznek az országban nemzetközi 
Idlegü tanácskozást. a konferencián kiváló angol, bolgár és nyu­
gat né,ryt szakemberek is tartanak előadást.

a korszerű hőkezelés döntően oefolyásol ja a gépipari gyárt­
mányok minőségét, exportképességét, nem utolsó sorban pedig gaz- 
oaságcsságát is, hisz csak ezeknek az eljárásoknak a megfelelő 
meg választásával tenet olcsóbb anyagokat alkalmazni, a konfe­
rencia céllá az, nagy felkeltse az érdeklődéit^] a korszerű r,6- 
Afezelésí technológiák iránt, segítséget nyújtson ezek el terjese- 
tesécen. az első napon a oanuvia szerszám és készülékek gyára­

kép viselői beszámoltak annak a külföldi speciális berende­
zésnek a használatáról, amelyet két hónappal ezelőtt állítottam 
üzembe, a rövid idő alatt is bebizonyosodott, hogy a jármű- 

•Lí'ztíii alkatrészek felületkezelése az uj technológiával 
nemcsak sokkal jobb minőségű, hanem nagyon kifizetődő, a hagyo­
mányos eljáráshoz viszonyítva egyötödére csökkent a megmunkálás 
ideje, egynarmadára a költsége. /mti/

é dk

ez ei-

el utaz ott hazánkból a román pártmunkás küldöttség

1967. június 15.

,niu dobrescunak„ a román kommunista párt központi bízott- 
cája póttagjának, a iasi tartományi pártbizottság euő titkárá­
nak vezetésével hazánkban tartózkodott román pártmunkás kui 
dóitség csütörtökön elutazóttt hazánkból, a ferihegyi ^ r 
téren bálint József, az mszmp kb gazdaságpolitikai osztályá­
nak vezetője búcsúztatta a küldöttséget, jelen volt dumiíru 

a román szocialista köztársaság budapesti nagykövete.

uu ú 1

r, CiS- J U ZS

tufCuS,
/mti/ 
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K és.: x szakmai áruba,autaid nyílt buJapssian

■ íz/gk-isi ie

csütörtökön délután a jói set nádor téri bemutató ter«- 
-(ií on- 111 a-* észt áruk szakmai bemutatója, a megnyitón rész t 

alkalomból hazánkba érkezett szovjet kereske-
észt szovjet szocialista ko:

ott volt a meg-- 
a bemutatótIli

: i 

'

HKft

Uv
vett az ebből az
deial delegáció; g.a, bellisnek.
- árvaság miniszterelnökhelyettesének vezetésevei,
, - tásón szurdi István belkereskedelmi miniszter ivc
■\ észt és a magyar belkereskedelmi minisztérium, valamint ü 

árucserétorgalmi vállalat szervezte.

az

kensumex

az árubemutatón az észt belkereskedelem azokat a cikkeit
szakemberek előtt, amelyeket az áruvá- 

szívesen száll!tanának hazánkba, ■_
múltat 1a fel a magyar 

Lxi . zt ésére —
között találhatók hús- és halkonzervek, tejipari term^ 

sokféle cukorka- és csokoládégyártmány, gyümölcsborok _-s
Látható köztük az ,,öreg taillnn,, nevű Likőr, emulynuk 

palackja az észt főváros régi bástyatornyát mintázza, kiálll- 
toctak az észtek Különféle pamutszöveteket* alumlnlumodényckct 
és gyermekjátékokat is.

a Kiállító-: z

. ek.
ikőrök.

az észt cikkek mostani seregszemléjét a magyar beike-
tallinnban rendezendő magyar szakmai árubemutatóvú- 

viszonozza, előreláthatólag a nyár végén./rnti/
reskedelem a

.

re 50. az első aranygyürüs doktor avatása a 180 éves állat­
or vostudományi egyetemen

t v.s/Lk-lm ie 1967. június 15.

a budapesti állat orvostudományi egyetemen csütörtökön 
.r.i I v ános ünnepi tanácsülést rendeztek, amelyen az egyetem 160 

fennállása óta első ízben avattak kitüntetéses doktort 
szedő mari a állatorvos személyében, az ünnepségen részt vettek: 
csfeterki Lajos, az elnöki tanács titkára, dr. dirnény Imre, 
a mezőgazdasági- és élelmezésügyi miniszter , továbbá a külön­
böző társintézmények küldöttei, dr, b, kovács andrás, az egye- 
tem rektora ünnepi beszédet mondott, majd átadta a sub auspi- 
ciis rei publicae populáris doktori oklevelet szedő máriának, 
az elnöki tanács aranygyűrűjét esetek! Lajos nyújtotta át.

or. szedő mánia a múlt év szeptemberében végzett az 
ai l at orvostudományi egyetemen, s azjlóta a philaxia állami olto- 
anyagtermelő intézet munkatársa, az állatorvostudományi egyetem 
tanácsa az ünnepség után az első aranygyürüs állatorvost és 
az ünnepség részvevőit vendégül látta az egyetem dísztermében,/mti/

-36-
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oc 52. közlekedési balesetek 'A

bili— vi d/ f m — j u 1967. június 15.

tragikus gyermek-bal eset történt a bács megyei mélykút köz­
ségben. sztanik István 27 éves fuvaros, mélykúti lakos ittas 
állapotban figyelmetlenül hajtotta lovaskocgn ját és elütötte 
borgye gyöngy másféléves kisfiút, aki olyan súlyos sérülést 
szenvedett, hogy az orvoshoz szállítás közben meghalt, a ren­
dőrség sztanik Istvánt őrizetbe vette és ügyében a vizsgálatot 
inéit ott.

a miskotc és sajószentpéter közötti útvonalon tóth gyu­
la 38 éves gépészmérnök , ózdi lakos szabály titánul és figyelmet­
lenül vezette személygépkocsiját, ennek következtében felbo­
rult. a baleset következtében a személygépkocsi utasai közül 
bartha Istvánná 73 éves háztartásbeli, ózdi lakos olyan súlyosan 
megsérült, hogy a helyszínen meghalt, bartha István 69 éves nyug­
díjas, ózdi lakost életveszélyes sérüléssel szállították kór­
házba . a rendőrség tó th gyula ellen eljárást indított.

a fóti vasútállomás területén figyelmetlenül tartózko­
dott a sínek mellett koezó István, 43 éves cipész, fóti lakos 
és egy szeméiyvonat elütötte, koezó a helyszínen meghalt.

kel éviz községben staub ferenc 31 éves traktorvezető mo­
torkerékpárt vezetett ittas állapotban, gyorshajtás következ­
tében a jármű felborult és staub ferenc súlyos sérülést szenvedeti

siófok belterületén fehérvári károly balatonkiliti lakos 
motorkerékpárral gyorshajtás következtében felborult é_s sú­
lyosan megsérült.

&

oergovecz józsef szabás! lakos motorkerékpárral elütötte 
a f én t ávolság on belül kerékpárral eléje kanyaró dó kanizsai Imre 
nagyatádi lakost, bergovecz nem állt meg, hanem tovább haj­
tott. kanizsai nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett, 
mindkettőjük ellen eljárást indítottak, /mti/-

i7,46/szb _/$
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;.-d 55 „ -fejlesztik a növényvédő szer-gyárt ást - gyártók és fel- 
használók ankét ja a technika házában

t tz/nné-ju le i967. június >5,

szerdán egésznapos vitát tartott a magyar kémikusok egye­
sülete a technika házában a hazai növényvédelem időszerű kérdé­
se írd i. o az ankét on a no vény védő szerek gyártóinak és felhasz­
nálóinak képviselői vettek részt, elsőnek dr. nechai Olivér, 
a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium növényvédelmi 
szolgálatának igazgatóhelyettese fejtette ki a mező gazdaság Igé­
nyeit és észrevételeit, m/g a vegyipar ezzel kapcsolatos íérvéi­
ről és tehetőségeiről gebhartit István, a vegyipari tröszt osztály- 
vezetője adott tájékoztatást.

a rendkívül élénk vita azt igazolta, hogy jelenleg 20- 
30 százalékkal Kevesebb vegyszer áll a mezőgazdaság rendelkezésé­
re, mint amennyire igényt tartana, a vegyipar igen nagy erőfe­
szítéssel igyekszik fejleszteni a növényvédő szerek gyártását 
mennyiségileg is, minőségileg is és a vát ászt ék bővítése tarén is, 
az utóbbi öt év alatt hatóanyag-gyártásunk;mennyisége saját fel­
használ ásí területükön ki is elégíti a szükségleteket, a mező- 
gazdaság azonban mind újabb területekre
kívánja kiterjeszteni a vegyszeres növényvédelmet, s ebben a te­
kintetben a hazai vegyipar# pillanatnyilag nem tud lépést tar­
tani az igényekkel. elsősorban tehát a külföldről behozott végy- 
szerek terén van hiány, de vegyiparunk^következő években és fő­
ként a negyedik ötéves tervidőszakban már ezeket az igényeket 
is teljes mértékben kiakarja elégíteni, bizonyos nemzetközi 
kooperációra természetesen ennek ellenére továbbra is szükség 
lesz , elsősorban kgst-vonatkozásaiban.

a mezőgazdaság képviselői felvetették azt a kívánságot is, 
itogy u fogypztók az eddiginél sokkal többféle adagolásban vá­
sárolhassák az elő recsomagolt vegyszereket, s a vegyipar ebben 
az irányban is hajtandó megtenni az intézkedéseket, ugyancsak vál­
lalkozik a vegyipar arra is, hogy az egyes vegyszerek használa­
ti utasítását a jövőben az eddiginél közérthetőbb nyel ven, 
félruórthetetienebbül fogalmazza meg.

/folyt, köv./
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pH épül az ország első türmelő szövetkezeti gépjavítóbb 53. 
-J zöme

a vid /kz/ks-lm bs 196?. június 15.

az 5100 holdon gazdálkodó tápiószentmártoni kossuth 
termelőszövetkezetben épül az ország első termelő szövetkeze­
ti gépjavító üzeme, a saját erőből épülő uj üzem megteremti 
a szövetkezet erő- és munkagépeinek korszerű karbantartásí, 
javítási és tárolási lehetőségeit, az augusztusra elkészülő 
gépjavító külsőre is csinos lesz: a műhelyek közötti terüle­
tüket fásítják, parkosítják, a tervek szerint az 5 sszel meg­
nyíló országos mezőgazdasági kiállításra érkező szakemberek­
nek ízt mutatják majd be a mezőgazdasági gépek javításának, 
karbantartásának és tárolásának szövetkezeten belüli korszerű
módszereit./mtí/

-

i
a

-v

ob 54. óriási papírgyártó csarnok építését kezdték meg 
Lábatlanon

a víd-szf/tné-lm bs

fontos eseményhez érkeztek a Lábatlan! uj finompapír- 
gyár építői: több héttel az előirt határidő előtt megkezdték az 
óriás papírgyártó csarnok alapozását.

a nagy üzemépület érdekes szerkezeti megoldással épül. 
a hatalmas belső tér tetőszerkezetét nem a hagyományos vasbe- 
tonpi11érékkel, hanem betonnal kitöltött, karcsú acélcső pillé­
rekkel támasztják alá. a szakemberek szerint ez a megoldás a 
hagyományosnál lényegesen olcsóbb, teherbírása nagyobb a szab­
ványos betonpillérekénél. az év végéig elkészítik azt a tető­
részt, amely a két teljesen automatizált, évi 35 000 tonna 
teljesítményű papírgyártó gépsor fölé kerül. így télen zavarta­
lanul dolgozhatnak majd a belső építő munkákon.

1967. június 15.

a mélyépítési munkák előrehaladtával egyébként egyre 
inkább ipartelep jelleget ölt a 30 hold kiterjedésű terület, a 
további munkának nagy lendületet ad, hogy elkészítették az uj 
iparvágányt, ezen érkezik majd a helyszínre az építkezéshez 
szükséges nagytömegű építőanyag és berendezés, a gyárteleptől 
nem messze a hegyoldalban jó ütemben épül az uj lakótelep is. 
az év végére tető alá kerül a pontházak többsége, a földszintes 
laKÓépületekben pedig kényelmes téli szállást rendeznek be az 
építő brigádoknak./mti/
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bb 56. 
notórius pofozkooót

b vid-frn/tné-lm bs

három- és félévi szabadságvesztésre Ítéltek egy

1967. június 15.

különös sportot űzött dutka Sándor 22 éves oroszlányi 
Hegesztő. mindenkit felpofozott, aki szerinte - ferde szemmel 
neze.t rá. Így került ,,áldozatainak,, listájára több fiatal 
lány is, akik valójában rá sem néztek dutkára és mégis bán- 
<. at máz. a okét. az egyik alkalommal például az oroszlányi ar 
esiiie etterem előcsarnokában minden ok nélkül felpofozott 
!y Lányt, amikor az elmenekült, utánavetette magát,
tovább ütlegelte és vlsszakényszerltette az étterembe, a fla- 
^a.ember viselkedésére jellemző, hogy amikor bevitték a rendőr- 
oegre, onnan eltávozva nyomban folytatta garázdálkodását.

később csatlakozott dutkához bázsa László 19 éves 
munKakerulő. együttesen felcsaltak lakásukra egy 16 éves tata- 
oányai lányt, dutka alaposan megverte a kislányt, majd meg- 
eroszaKolta. a lányt három napig a lakásban tartották.

a tatabányai városi bíróság dutka Sándort három évi 
és hat hónapi szabadságvesztésre Ítélte, a közügyek gyakorlá­
si*01 négy évre eltiltotta, bázsa Lászlót - akit más bűncse­
lekmények is terhelnek - két évi és két hónapi szabadságvesztés­
re Ítélték, a közügyektől pedig két évre tiltották el. az Íté­
let nem jogerős./mti/

■y i

úö 57. debreceni zeneiskolások Lengyelországban 

viü-fm/tné-lm bs 1967. június 15.

a debreceni simonffy emll állami zeneiskola 54 tagú 
együttese gdanskba utazott - az ottani zeneiskola együttese 
májusi Látogatásának viszonzásaként, a debreceniek két hangver- 
'i a n z t adnak gdanskban, megismerkednek a testvérintézmény 
munkájával, a zeneoktatással és a város zenei életével./mti/

kádár jános fogadta az eak uj nagykövetét

1967. június 15.

kaaár jános, a magyar szocialista munkáspárt központi bi­
zottságának első titkára csütörtökön bemutatkozó látogatáson fo­
gadta abdel fattah fouadot, az egyesült arab köztársaság uj ma­
gyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövetét./mti/
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ankét részvevő í egyértelműen szükségesnek tartották olyan 
Loiás megszervezéséty amelyben a felhasználók résztetes ut- 
mj(at as kapnának az egyes növényvédő szeren alkalmazásának mó­
dozatairól .

ob 55.

ok-

.>•

tpl a vitában kialakult álláspontokat a magyar kémikusok 
egyesülete az illetékes szervek elé terjeszti, /mti/

.

szerkesztőségek figyelmébe!

|
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a mai bb 44-es számú híranyag elme helyesen: 

súlyos baleset Soroksár határában

ob 58. temesvári mü vészek vendégjátéka a szegedi nemzeti szin­
ti á-ban

vio fm/sk-ju 1967. június 15.

a közelmúltban szabadkai, újvidéki és kolozsvári vendég- 
muvészekkel ismerkedhetett meg a közönség a szegedi nemzeti 
színházban, most első alkalommal szegedre látogattak a temes­
vári opera művészei is. kecenovici loan karmester, ciuciu 
adriana és dinien francisc operaénekesek a bohémélet és a travi- 
ata előadásain Lépnek fel.

vendégjátékuk viszonzására vaszy Viktor karnagy, 
úiath eva és vadas kiss László operaénekesek, a szegedi nemzeti 
szinnáz művészei temesvárra utaztak, ahol a héten a tosca és 
az atda ottani előadásain lépnek fel. /mti/
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bb 62. /országos szavaz ás ,1, foL yt./-Lm

a ^^bdió ifjúsági osztályának lelkes gárdája, karácsondí mlklós 
vezetésével, - alighanem világviszonylatban is - páratlan öt- 
.. et tél ol dotta meg azt a feladatot, hogy még a műsor ideje al 
a közönség véleményét is kikérje: kinek Ítélje az elsőbbséget 
tiatal riporter jelöltek versengésében, az egyidejűleg százezer 
számra ,el villand fények a nézők szavazatát jelezték, s mint is- 
meretes, az igy hirtelen ,,megugrott,, áramfogyasztásból követ­
keztethettek a nézők döntésére.

*

#

a villanyszavazással,, kapcsolatban több érdekes 
acatoL közölt kertész józsef, az országos villamos teherelosztó 

mérnöké, aki a műsorban maga is riport-alanyként mű­
ködött közre, a magdeburgi mérő mű szergyárban készült kompenzo- 
grcrun ő merte azt az áramfogyasztás-többletet, amely a hirtelen 
tei.gyulladó több százezer fényforrás nyomán keletkezett, rrrnt - 

kimutatta, _ egyenként 100 wattos égőt feltételewvb 
f vett részt a döntésben, feltételezve, nogT^gy-

Léknél átlagosan 2-4 személy nézte a műsort, 40 másodperc 
citált ,, leszavazott, az orszá lakosságának több mint egynegyede 
L?'Programon kívüli,, alig t bb mint félperces vlllanyfogyasz- ' 
.rib-tooblet mintegy 700 kilóvá' tt órával ,, ugrasztottá meg,, az 
energiafogyasztás változásait regisztráló készüléket, ez az áram­
mennyiség - budapesti egységáron számolva - mintegy 300 forinttal 
temen majd meg a szavazásban részt vevő összes tévétulaldono- 
cok következő villanyszámláját tehát nemcsak a Leggyorsabb 
hanem alighanem az eddigi ,,legolcsóbb,, közvéleménykutatást 
bonyolította le a tv.

._ «, j° szórakozás mellett a kis pluszkiadásért kárpótolhat­
ja a nézőket ^az a tudat is, hogy egy-egy rossz műsor, vagy adás- 
szünnap ide jen esténként lényegesen több villanyt fogyasztanak, 
ugyanakkor az is igaz, hogy például fényes nappal egy-egy jő 
futballmérkőzés, az ivanhoe vagy a foxi-maxi műsor a t v-néző k 
osszeségének villanyszámláját többezer forinttal terheli meg./mti/

63. a magyar népköztársaság kormányaÜ ö

L v. -i in zs 1967. június 1b.

u tnárit körtáviratára válaszolva, new-yorki állandó ensz kép- 
viselője utján értesítette a főtitkárt, hogy egyetért az ensz 
Közgyűlés sürgős, rendkívüli ülésszakának azonnali-összehivásá- 
val./mtl/

i9.Gb, szó -43- /W/
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közlekedési baleset rákamazor.60 é - U C* O 00 ü

i967. június 15.K Z/ 1 Vié-jUv 1 G
i

hal álos kimenetelű közlekedési baleset történt 
oélelőtt a szübolcs-szatmdr megyei rakamaz községben.

'in ijius, a rakamazi győzelem termelőszövetkezet vontaié­
in aL'slgá-ülta sutler mihályné helybeli Lakost, a vontaid,

szembejövő forgatom wi.tt nem bírta megelőzni «z_e.ucta,Kor_,- 
-on haladó Suiter mlnaiynet, ya téxoerendezes uzem^eptwiehac- 

úc niatt fékezni sem tudott, a Szerencsétlen asszony a ne.y- 
nen meghalt, oláh jár,03 vontatóvezetőt a rendőrség e.ő- 

Letartóztatásba helyezte* a vizsgálat meginduv ^

# e a
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őrien üzemrészt adtak át tamásiban

1967. június 1b.

megyei tamásiban csütörtökön átadták rendeLteté-
áLLau&t gyárfiókjának

3 a.... egységét, ugyanitt, az eüőhöz hasonlóan, ötmillió
- ko L tségg&k épül már a gyár fiók ii. számú egysége is.

. ü se.!,részbe is hamarosan megérkeznek a berendezésen. 
illés készülék-alkatrészket gyártanak majo benne, /mtl

u j

J u

a t cl na
orion rádió és villamossági v 5_^r.cK az

%S nt os
4t e-U U U v.

Ki:

ságos szavazás - háromszáz forint költséggel - 
egymillió voks 40 másodperc alatt

or -SI PZ<A I • C i><

1967. június 15.se. gk — ju se

r, arda este negyed tizenegy tájban országszerte szokat- 
lu.anséget észlemettek a figyelmes szemlélődök ; több 

;• á-viar Lakásban egyszerre gyűlt ki a villanyfény, s néhány 
upu s e 1ÓL érzékelhetően ,, kiviláglottak a falvak va- 

s lájékozutlanok számára furcsának tűnő esameny a/t az 
ok á, a^hiődést jeuezte. amellyel a nézők sokmilliós tábora 

.. u.iiel kísérte a tévé idei riporter-versenyenek döntő
sapását, . . a kitűnő műsor egyúttal technikai Kunzo- 

1. vst t a magyar tévé történetében, 
öl y 1. kö v./
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folyt.. /- jubo 64. / kállai gyula ,.«

bevezetőben Összegezte a megyében tett látogatásának ta­
na;; z tat at alt, szólt a belpolitikai él* legutóbbi eseményeiről, 
vázolta a párt ix» kongresszusának útmutatásai alapján megölaan- 
dó -Sí főbb feladatokat.

1 V

a nemzetközi helyzetet elemezve foglalkozott az amerikai 
imperialistáknak az egész világ haladó közvéleménye által isme­
telten elitéit vietnami agressziójával, majd a közel-keleti hel 
zet alakulását ismertette.

az ütóM&d hetekben hazánk békeszerető népe - együtt 
a Hág hala jő''í<özvéleményével - mély aggodalommal és a haladó 
.. -ói- k iránt érzett testvéri szolidaritással figyelte a 
Aözei-keiei térségében zajló eseményeket, az imperialista 
nagyhatalmak Izraelnek - keletkezése óta - az előretolt bástya 
szserepét szánták az arab nemzeti függetlenségi mozgalom elleni 
harcban.

\/—

a jelenleg közel-keleti válság kiindulópontja az amerikai 
os az angol imperialistáknaK az a nyílt törekvése, hogy meg- 
akadályozzák a szocialista irányú reformok útját megvalósított 
társadalmi haladást, és helyreállítsák a gyíarmati uralmat a 
közel -kelet olyan országaiban, mint sziria és egyiptcm. ezért 
vetették must újból be izraeli; az arab államok ellen. Izrael Lep­
lezetlen katonai fenyegetések és provokációk egész sorát követte 
ul a sziriai demokratikus rendszer elten, izraeli tábornokok. 
sót maga eskol izraeli miniszterelnök is - május 15-i - nyilat­
kozatában - köntörfalazás nélkül hirdette, hogy katonai erő­
vel. semmisítik meg szíriét, ebben a helyzetben sziria védelmé- 

meggyőző módon egységbe tömörültek a legfontosabb arab áL- 
anti imperialista arab egység nagy erővel nyilvánult 

egyesült arab köztársaság a Szíriával meglévő egyez­
ményt alapján egy sor védelmi intézkedést tett.

c
m

uen
L ciiuok i az
tiiég. az

az Izraelt vezető katonai klikket az egyesült államok és 
a.Kj la imperialistái azonban felbátorították, felfegyverezték, 
outiek nyomán az izraeli fegyveres erő - az agresszort jellem- 
zó - rajtaütésszerű, váratlan támadással egyíptomra, sziriá- 
r S és Jordániára tört, s arab területeket foglaljgl el. a közél­

eti imperialista agresszió nemcsak az arab népek független-
hanem a világ békéjét is fenyegette.

Kél
Ságét, szabadságát 
/folyt, köv„/
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IT1 bo 64. kállai gyula látogatása vas megyében
X

1967. június i5.viu -hl-ju zs

kállai gyula, az rnszmp politikai bizottságának tagja, 
országgyűlés elnöke többnapos látogatást tett vas megyében. 

a vendéget , aki kedden este érkezett szombathelyre, a megye és 
a város képviseletében kovács antal, a magyei pártbizottság első 
titkára, dr. kelemen ferenc, a megyei tanács vb elnökhelyettese, 
vámos józsef, a szombathelyi városi pártbizottság első titká- 

gyurácz János, a városi tanács vb elnöke é^más vezetők fo-

@01
az

í

ra, 
gaoták.

#0

kállai gyula felkereste a történelmi múltjáról
sétát tett a városban, megszemlélte a jurísich 

.a múzeumát és lovagtermét, elbeszélgetett a város vezető-
ma jd az egyik közeli határőr alakulat tisztjeivel és har­

cosaival találkozott. felkereste a gyógyhatású vizéről híres 
büki fürdőtelepet, simaságon az öt község paraszti dol­
gozóiból létrejött termelőszövetkezet gazdálkodásával ismer­
kedett meg. az országgyűlés elnöke szívélyesen elbeszélgetett 

a majorokban, a tehenészetben dolgozó tsz tagokkal, felnőt- 
tekkel és fiatalokkal, szombathely egyik leg jelentő sebb üze­
mét, a remix híradástechnikai vállalat helyi telepét is fel­
kereste, meghallgatta az üzem vezetőinek ismertetőjét a gyár- 
fejlődéséről, az elért eredményekről és megszemlélt néhány üzem­
részt. megtekintette a város nevezetésségeit, uj létesítménye­

it is.

neve­
zetes kőszeget

1 V V t |

I
y

kállai gyula részletesen tájékozódott ^negye politikai 
es Társadalmi életéről, a különböző szervezetek munkájáról is. 
eszmecserét folytatott a megyei párt végrehajtó bizottsága tag­

találkozott a városi tanács vezetőivel s résztvett a 
képviselőcsoport sárváron rendezett megbeszélésén.

jaival, 
megyei

d Látogatás utolsó napján, csütörtökön a szombathelyi 
tanítóképző intézet dísztermében megyei pártaktiva értekezleten 
vett részt, s a belpolitika és a nemzetközi élet időszerű kér­
déseiről tájékoztatta a megjelenteket, 
folyt, köv./

18.56/ ju
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/kállai gyula... 3. folyt./-Lm

az arab népek Igazságos harcát a lövőben is minden roru- 

mon t ám ogat ni f og juk„

a szocialista országok erőteljes fellépése nyomán a

Db óh ,

%i"lnnLk"aI*elvnek""%og; utján semmiféle kérdést nem

Lehet rendezni.

az arab népeknek, a szocialista országoknak és a világ
%f:::L:;%'to:s%b"fSi;;itn;:k'izér;,'hogy'Lz"agr:ss:ís°2oJ:tke;_

...lényeit mielőbb felszámolják.

az agresszió kezdeti sikereitől megszédült izraeli kaio-

rzmmmm «fiai

radot taknak 
lenek a közel-kelet békéjére.

lli!1811P;
szUér, meggyőződésünk,^hogy^az^agresszor^végülisztéijes

ország népének magatartásáról,

Kudarcot vall, s az arab

kállai gyula ezután az 
Hangulatáról beszél i»

lliliiit
zel-keleti rend helyreállításához is.

/fplyt.köv./
l9.2o/lm -47- /YÁ/
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uü 64. /kállai gyula... 2. folyt./-lm

mm ebben a helyzetben a béke híveinek cselekedniük kellett 
-■OSZKvauan az európai szocialista országok képviselőinek június 
9--1 tanácskozásán megvitatták a kialakult helyzetet s a teendő 
Intézkedéseket, a szocialista országok és a többi Dékeszeretd 
erő erélyes fellépése végül is kik ényszer 1 tét te a tűzszünetet.

*' kudarcba fulladt az imperialistáknak az a terve, nogy 
ratonal erőszakkal megdöntsék a haladó egyiptomi és színál 
rendszert.' csődbe jut az az imperialista elképzelés is, 
amely az agresszió nyomán e haladó rendszerek meggyengülésére 
n ámít. ebben a vonatkozásban mindenki számára intő példa Lehet 
az a tény, hogy az egyiptomi tömegek milliói teljesen spontán 

.. jun kifejezték hűségüket nasszer elnök, s az általa képvi­
sel, t politika iránt; kifejezték akaratukat: továbbra is a függőt 
Lenség és a társadalmi haladás utján akarnak járni,

m

wm :
emmmm

1

|
#Éf

ezekben a napokban megmutatkozott a naladó arab országok 
es a szocialista országok együttműködésének nagy ereje is; és 
súlyosan téved az, aki a jelenlegi helyzettől a szocialista or­
szágok és az arab népek barátságának meggyengülését, megbomlását 
reméli.

nazánk, a magyar népköztársaság társadalmi rendjének, 
Külpolitikánk alapvető elveinek megfelelően, egyértelműen és vi­
lágosan foglalt állást: mi az agresszió ellen, a megtámadott 
arab népek mellett vagyunk, internacionalista kötelességünknek 
eleget téve, teljes szolidaritásunkról és együttérzésünkről biz­
tosítjuk az arab népeket. ez a világos állásfoglalás tu krözdő döt t 
a töoDí Között abban, hogy pártunk és kormányunk képviselői más 
európai szocialista országokkal együtt teljes egységben lépett 
fel az izraeli agresszió ellen, s aláírta az ismert moszkvai nyi- 
iatkozatot.

kormányunk megszakította a diplomáciai kapcsolatokat 
ic. u8t.leL, mert álláspontunk az, hogy nem tarthatunk normális 
diplomáciai viszonyt olyanokkal, akik fegyveres agressziót 
Követnek el szabadság szere tő népek elten, jogtalanul idegen terü­
leteket tartanak megszállva és semmibe veszik az egyesült nem­
zetek szervezetének határozatait.

/tolyx.kőv./ hM4619.15/Lm
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É - 64. Kállai gyula ... 4. folyt. /-ju

a tűzszünet létre jötte, a szocialista országok v közöttük 
;• irtunk és Kormányunk áll ás foglalásai általában helyeslést és 
elismerést váltottak ki népünkből, ugyanakkor - mint minden 
ilyen esetben, úgy most is - a még meglévő belső reakció ismét 
éledezni kezdett, megpróbált rémhíreket terjeszteni, zavart és 
Pánikot kelteni * ezek a levitézlett elemek, akiknek politikai 
arculatához az antiszemitizmus elválaszthatatlanul hozzátár- 
xczik, a fegyveres támadás napjaiban az izraeli agresszív 
zet-5 köröknek

v & -
drukkoltak t, csupán azért, mert ők, az

amerikai imperializmussal szövetségben, a világ haladó erői 
lev: Léptek fel, amikor azonban a békeszerető erők lefogták 
cjr-esszer kezét, a belső antiszemita uszítás eszközeihez

ezeket az elemeket határozottan rer.cre kell utasítani." 
akadtak azonban emberek, akikben - bizonyos rokoni kapcsolatok 
alatt -némi értetlenséget is kiváltott az izraeli agresszor 
81 tani állásfoglalásunk szilárdsága és egyértelműsége.

i >

cil
nyul-

t ok,

! :

pártunk és kormányunk álláspontját ebben a 
konfliktusban sem nemzeti, nemzetiségi, vagy faji koncepciók 
határozzák mag. mi az izrael-arab konfliktusban a nemzetközi 
eíű osztály-harc összecsapását látjuk a reakció, az Imperial i i- 

mus és a haladás, a demokrácia, a szocializmus erői között,

népünk elemi éraekei azt kívánják, hogy minőig követke­
zetesen azoknak az oldalán legyünk, akik az imperial izmus el­
len. a haladásért harcolnak, akik a haladás oldalán állnak - 
azok a rní barátaink és testvéreink„ helytelen, ha bárki 
indokkal, erről az egyedül helyes álláspontról letér.

me-
r

bármilyen9

népünk - pártunk és kormányunk mögé tömörülve - teljes 
egységben folytatja tovább nagy országépitő munkáját, szilárd 
az elhatározása : a választott útról senki és semmi sem téríti 
íc. szilárd a meggyőződés : a szocialista világ és az antiim- 
:-«> ialista, haladó erők összefogása és egységes fellépése vé- 
üulis meghiúsítja az agressziót, s biztosítja a viszonylag békés 
reltételeket minden népnek ahhoz, hogy maga vegye kezébe sorsát 
és előre lépjen a haladás utján - fejezte be felszólalását 
kát lai gyula . /mii/
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bb 65.
dr. Csanádi györgy előadása 

t hbj/gk-lm hk

a tömegközlekedés fejlesztése az elsődleges -

1967. junius 15.

ón. Csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter 
csütörtök délután a magyar urbanisztikai társaság klubjában 
,,településhálózat és közlekedés,, címmel előadást tartott, 
amelyen megvizsgálta a közlekedés és településtudomány fonto­
sabb összefüggéseit, a városi közlekedés fejlesztésének idő­
szerű problémáit, megállapította, hogy a városi közlekedés­
ben a tömegközlekedés fejlesztése még nagyon hosszú ideig 
előnyt élvez, hangsúlyozta, hogy a városközpontban vagy annak 
peremén elhelyezett vasúti pályaudvarokat - Így például buda- 
pesten is - az utazóközönség érdekében nem szabad kijjebb te­
lepíteni , mert a város-központban elhelyezkedő pályaudvarok 
nem rónak újabb terheket a helyi tömegközlekedési eszközökre, 
részletesen elemezte a városi - különösen a gyorsforgalmi - 
utak építésének fontosságát, majd rámutatott arra, hogy a köz­
lekedés területén a technikai fejlődés dinamikája egyre gyor- 
slul, s igen felelősségtel jes feladat az újszerű megoldások 
beillesztése a város fejlesztésbe./mti/

l

bb 66. lezuhant egy növényvédő repülőgép egerben 

a vid kz/sk-Lm hk 1967. junius 15.

csütörtökön, eger határában, lezuhant egy növényvédő 
repülőgép, császár ernő, a budaörsi központi növényvédő állo­
más repülőgépével szőlőt permetezett, e közben nekiütközött 
a tábla felett áthúzódó magasfeszültségű távvezetéknek, a gép, 
amelynek bal szárnya letépte az alsó dróthuzalt, 200 méterrel' 
távolabb lezuhant. császár ernő pilótát, akit a közelben 
dolgozó munkások kimentettek a kigyulladt repülőgépből, az egri 
kórházban ápolják, a szerencsétlenség ügyében vizsgálat indult, 
/mti/

bb 67. heinz klunckernek

gk-Lm hk 1967. junius 15.

a német szövetségi köztársaság közalkalmazott szakszervezete el­
nökének vezetésével csütörtökön nyolctagú szakszervezeti kl»L^ 
döítség érkezett hazánkba, a delegáció az elmúlt hetekbe*! as 
nszk-ban járt közalkalmazott, orvos-egészségügyi, közlekedési 
és helyiipari dolgozókat képviselő küldöttség meghívása alapj 
itt tartózkodása alatt tanulmányozza a magyar szakszervezetek 
munkáját./mti/
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a szerkesztősegek figyelmét . •:

I f1. folyt./-lmdb 69. / a tanyai művelődési

s hogy a tanyai életforma még hosszú évtizedekig megmarad, bizo­
nyítja, hogy az ott élő lakosok közül 365 000 a 14 éven aluliak 
száma, szociális, kulturális ellátottságuk javítása csak a gaz­
dasági helyzet és technika fejlesztésével együtt Lehetséges, a 
szövetkezeti gazdálkodás kiterjesztésével a mindennapos létbi­
zonytalanság megszűnt. a gazdálkodási formák és a technikai 
körülmények változásával javultak az ott élők életkörülményei - 
de még nem kielégítő mértékben, a villanyhálózat bővítése, a 
bekötőutak építése, az ivóvíz-ellátás javítása azért is szük­
séges, mert ez alapja a korszerűbb, belterjesebb gazdálkodás­
nak, a lakosság anyagi és kulturális felemelkedésének.

áSfey: a mai bb 2-es sz. hírünket / szennyes bányavízből 
teljes egészében visszavonjuk!

/mti/

/
m

: A
bb 68. időjárás jelentés 

gk-lm hk 1967. június 15.Q'U.
A Ji i■

a meteorológiai intézet jelenti junius 15-én csütör­
tökön 19 órakor: a tanyai lakosság kulturális életében fontos szerepet 

töltenek be a művelődési autók, amelyekből jelenleg több mint 
70 működik az országban, rendszerint olyan településekre viszik 
el a könyvet, a filmet, az ismeretterjesztő előadásokat, ahol 
nincs állandó könyvtár, mozi vagy művelődési otthon, hogy te­
vékenységük milyen nagy területre terjed ki, arra jó példa Sza­
bolcs megye, amelynek tanyavilágában hét év alatt a művelődési 
autók 500 000 kilométer utat tettek meg. ez idő alatt mintegy 

ismeretterjesztő előadás hangzott el százezer hallgató 
. százezer kötet könyvet kölcsönözték, s 350 000 nézőnek

hűvös marad az idő

várható időjárás péntek estig:

változóan felhős, az évszakhoz képest továbbra is 
hűvös idő. többfelé futó záporral, egy-két helyen zivatar­
ral . mérsékelt, időnként megélénkülő északi, északkeleti szél. 
várható legmagasabb nappali hő mérséklet pénteken 16-21 fok 
között./mti/

ff

m Wriezer 
elő 11
ötezer filmvetítést tartottak. Arit;

! . .1
SiÉS-S

a tanácskozáson részvevő - hét megyét képviselő népműve­
lési szakemberek, a művelődésügyi minisztérium, a hazafias nép­
front országos titkársága, a könyvtártudományi és módszertani 
központ és - népművelési intézet munkatársai délután nyíregyháza 
művelődési intézményei vei ismerkedtek, este pedig a szabolcsi 
művelődési autók működését tanulmányozták a tanyavll ágban./mtí/

bb 69. a tanyai művelődési autók feladatairól szóló tanács­
kozás második napja

vid-fm/tné-lm hk

a tanyai művelődési autók feladataival foglalkozó, 
nyíregyházán megrendezett országos tanácskozás második nap­
ján délelőtt több vitaindító előadás hangzott el a tanyai 
Lakosság társadalmi, gazdasági és kulturális fejlődésének út­
jairól, gondjairól, a művelődési autók funkcióiról, tevékeny­
ségérő L.

1

w1967. junius 15.

”y k■■■<9sssi»i 20.35/szb -51-

YA üy*sS:
az 1960-as népszámlálás szerint - a helyzet azóta nem 

sokat változott - hazánkban 1.2 millió ember, a lakosság 12 
százaléka tanyán él. Szabolcsban az arány két százalékkal na­
gyobb az országos átlagnál, a tanyai lakosokról való fokozottaDO 
gondoskooást még inkább indokolja, hogy az országban a mező gaz­
daságban - tsz-ekben, állami- és erdögezdaságowbw - dolgozd„ 
1,243.600 ember közül 430 000, vagyis Id'ssjZvS 
tobtaknak tcbb mint egyharmads, a tanyai lakosok soraiiaál 
ki.
/folyt.köv./
20.25/lm
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a mai bb 48.

szerkesztő ségek figyelmébe!
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hangverseny a magyar sajtó házábanbb 70.

1967. június 15.gk-lm hk

aiimsai
zenei versenyre./mti/
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A exerkeaitésért is kiadásért a vexirigasgató felel.Í

mti belföldi hirek

1967. junius 16. !

bb 1. harmincegyezerre növelik 1970-ig a szakközépiskolás di­
ák ok számát - az országos oktatási tanács állásfoglalása a közép­
iskolai hálózat fejlesztéséről

i vt/hné-ju zs
7

1967. junius 16.

az országos oktatási tanács Legutóbbi ülésén megtárgyalta 
a középiskolai hálózat fejlesztésének tervét.

// f
a hálózatnak a szakember-szil kségl éti tervvel és sz egye­

temi , főiskolai felvételi számokkal való összehangolása érde­
kében az országos tervhivatal az 1970-1980-as évekre tervezett 
képzési irányszámokat bocsátott a művelődésügyi minisztérium, 
valamint a szakmai 
kezésére. ezek alapján a művelődésügyi minisztérium tárgyalásé — 
©kát folytatott a megyei / fővárosi / tanácsokkal és az itt ki­
alakított összegezést terjesztette elő vitára.

képzésben érdekelt gazdasági tárcák rendel-

az országos oktatási tanács megállapította; a közép­
iskolai hálózatot úgy kell fejleszteni, hogy önálló szakközép- 
iskolák alakuljanak ki. az adott és az 1970-ig felépülő iskolák 
ésszerű fel használ ásával fokozott ütemben Kell folytatni 
a szakközépiskolák szervezését, s azokban évről -évre növelni^ 
a tanulók számát, a gimnáziumi diákok számát a szükséges mértékre 
kell csökkenteni, s ahol lehet, egész iskolákat is szakközépis­
kolává kell átszervezni. e tekintetben elsősorban azok a gimná­
ziumok jöttnek számításba, amelyekben jelenleg is működnek szak­
középiskolai tagozatok, s ahol a szakmai képzés feltételei 
leginkább biztosítottak.

/folyt, köv-/
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